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Úvodné slovo starostky obce 

 
 
                                                                                                          

Vážení spoluobčania, všetci žijeme rýchlo a výhovorkou nám je 

vo všetkom a všade čas, ktorý nám akosi stále chýba. Čas 

predstavuje niečo zvláštne – každý si to predstavuje inak ako 

ostatní. Je ako rieka, ktorá tečie a nikdy sa nezastaví? Alebo je ako 

vesmír, ktorý nikdy nekončí? Nie, čas plynie stále rovnako rýchlo 

aj keď sa nám to občas nezdá. Každý z nás má na život svoj čas 

a záleží len na ňom ako ho využije. Aj samotná obec má svoj čas, 

ale dovolím si tvrdiť, že obec využíva každú jednu sekundu svojho 

času na svoj rozvoj k lepšiemu. Na všetko je však potrebná 

trpezlivosť, vlastná rýchlosť a štýl vedenia, pri ktorom čas plynie. 

Pri každom jednom kroku, ktorý prispieva k rozvoju obce je potrebné poriadne pouvažovať, 

nakoľko rozhodnutia sa nedajú vrátiť späť a čas sa nikdy nezopakuje. Všetci žijeme veľmi rýchly 

a uponáhľaný život. Dni, týždne a mesiace sa striedajú len ako okamihy. A preto  

je veľmi dôležité z času na čas spomaliť krok a vyhovieť prosbe našej duše. Naša obec má 

otvorené srdce dokorán, aby sa stala miestom, ktoré je plné radosti, elánu a lásky.  

Prostredníctvom konsolidovanej výročnej správy chceme všetkým jej čitateľom priblížiť  

udalosti, dianie, skutočnosti  a fakty, ktoré sa udiali  v našej obci v roku 2020. Obec prezentuje 

viacero inštitúcií ako je Obecný  úrad, Základná a Materská škola, neziskové a miestne   

organizácie. V obci funguje folklórny súbor Rozmaring pod záštitou miestnej organizácie 

Csemadok, futbalový klub Maratón, nezisková organizácia SOPKA a oblastné združenie 

chovateľov poštových holubov. 

Konsolidovaná výročná správa poskytuje akýsi prierez udalostí za kalendárny rok 

a zahŕňa všetky dôležité momenty, ktoré ovplyvnili činnosť obce alebo si zaslúžia našu 

pozornosť.   V roku 2020 kultúrny život v obci stagnoval, nakoľko celý svet zasiahla pandémia, 

ktorá ovplyvnila životy nás všetkých. V záujme ochrany najzraniteľnejších a v rámci 

dodržiavania pravidiel obec nerealizovala žiadne kultúrne akcie. Nezabudlo sa však na našich 

seniorov, ktorým sa rozdávali darčeky pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. K rozvoju 

kultúrneho života v nasledujúcom období prispeje aj rekonštrukcia Kultúrneho domu, ktorý 

otvorí svoje brány pre kapacitu 300 ľudí. Vybudovanie cyklochodníkov prispelo k propagácií 

a motivácií obyvateľov obce o cyklistiku, ktorá má oproti iným športom množstvo výhod. 

Okrem regenerácie fyzických a duševných síl je s ňou spojené aj spríjemnenie cesty 

spoznávaním prírodných zaujímavostí v našej obci. Splnená bola aj naša základná  

a tá najdôležitejšia myšlienka zrealizovania tohto projektu a tým je vytvorenie takého prostredia 
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v našej obci, kde existuje rovnosť šancí a možností každého zapojiť sa do života a budovania 

obce.  

Samotná obce počas uplynulého roka prekonávala rôzne prekážky, veľké aj malé,  

ale predovšetkým sme sa tešili z dokončených diel a úspechov. Napriek hektickej dobe, v ktorej 

žijeme, vyšším požiadavkám na ľudí, techniku a infraštruktúru a stále nedostatočným finančným 

zdrojom som presvedčená, že spoločnými silami sa nám podarí ešte oveľa viac. Touto cestou by 

som chcela poďakovať všetkým občanom, ktorí majú veľkorysé srdce  

pre život v našej obci. Úprimná vďaka patrí všetkým sponzorom, ktorí poskytujú príležitosť  

pre rast obce. No najväčšia vďaka patrí všetkým aktivistom, ktorí prikladajú ruku k dielu nezištne 

tým, že pomáhajú rozvíjať kultúrny, spoločenský a športový život v obci. Veľmi pekne 

ďakujeme aj obyvateľom tejto obce, ktorí prichádzajú s novými nápadmi a postrehmi ako zlepšiť 

život v našej obci a sú pre nás kreatívnym zdrojom nápadov.     

 

Ďakujeme naozaj všetkým, ktorý akokoľvek prispeli k zveľadeniu našej obce, obohateniu jej 

kultúrneho i duchovného života, pretože budúcnosť obce je hlavne v našich rukách – v rukách 

občanov našej obce.  

 

     S úctou 

 

 

        
           Marcela Gallová 
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1 Identifikačné údaje obce 

 

Názov:                                     Obec Seňa 

Sídlo:                                       044 58 Seňa 200  

IČO:                                        00324698 

Štatutárny orgán obce:            Ing. Marcela Gallová, starostka obce 

Telefón:                                   055 6962 204, 055 3813 443 

Mail:                                        starosta@obecsena.sk 

Webová stránka:                      www.obecsena.sk 

 

1.1 Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 

Starostka obce:                                       Ing. Marcela Gallová  

Zástupkyňa starostky:                         Silvia Langová 

 

Hlavný kontrolór obce:                       Ing.  Ladislav Nyulászi 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva:  

                                                             Ing.  Štefan Čamaj 

                                                             Mgr. Katarína Domonkošová 

                                                             Gabriel Ficzere 

                                                             Dana Figmiková 

                                                             Jozef Hudák       

                                                             Silvia Langová 

                                                             Ľudmila Pillárová 

                                                             Jaroslav Szabó 

                                                             MUDr.  Andrea Vašková       

 

 

Komisie: 

 

      Komisia na ochranu verejného záujmu                         predseda: Ľudmila Pillárová           

      Komisia pre financie, rozpočet a majetok                     predseda: Ing. Štefan Čamaj 

      Komisia pre kultúru, rozvoj a propagáciu v obci          predseda: Silvia Langová          

      Komisia pre šport, športové a voľnočasové aktivity     predseda: Jozef Hudák    

 

 

 

 

 

Materská škola:  

Riaditeľka:                               Mgr. Valéria Čomová 

http://www.obecsena.sk/
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Pedagogickí zamestnanci:        Petra Domonkošová, Etela Gálffyová, Nikola Gunglová, Júlia 

                 Hámorská, Eva Krajňáková,  Eva Petiová, Monika Šoltésová,   

                 Júlia Šnír, Mgr. Mária Vargová, Margita Vargovčáková                                                                                       

                                                                                                       

Nepedagogickí zamestnanci:   Helena Biáková, Alžbeta Domonkošová,  Eva Harbulyáková, 

      Katarína Galková                                                                                                                                                                    

      

Školská jedáleň: 

Vedúca školskej jedálne:         Ing. Antónia Sekeráková 

Kuchárky:                                Zdena Juhásová, Miroslav Ptáček, Renáta Ivanková 

Pomocné kuchárky:                 Zita Babáči, Mária Špilková 

 

Obecný úrad :    

 

dane a poplatky, pokladňa:         Ružena Vitková, Mgr. Denisa Vašková   

matrika, evidencia obyvateľstva, pokladňa:   Bc. Slávka Riganová  

mzdy, personálna činnosť, účtovníctvo:         Eva Šostáková 

správca budov:                                       Jozef Biák 

terénne sociálne pracovníčky:        Mgr. Martina Horňáková 

                                                        Mária Piková 

                                                        Alžbeta Császárová 

                    

                            

               Rozpočtová organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky: 

 

Názov rozpočtovej organizácie Základná škola Seňa 507 

Sídlo rozpočtovej organizácie Seňa, 044 58 Seňa 

IČO 35513454 

DIČ 2021261759 

Hlavná činnosť ÚJ (SK NACE) 80102 Základné školstvo 

Zriadenie, forma právnickej osoby Zriaďovacia listina č. 1/2002 zo dňa 1.7.2002 

 

 

Obec nemala v roku 2020 zriadenú žiadnu príspevkovú organizáciu. 

Obec nemala v roku 2020 zriadenú žiadnu obchodnú spoločnosť. 

Obec nemala v roku 2020 zriadenú žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
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2 Poslanie, vízie, ciele  

 

Rok 2020 bol pre Seňu opäť rokom veľkých a neobyčajných zmien presne tak ako to bolo 

aj predchádzajúce roky. Časová tieseň, administratívna záťaž a obmedzený balík finančných 

prostriedkov však stále pretrváva, ale veľmi precíznou a intenzívnou prácou sa podarilo získať 

finančné prostriedky, ktoré sa využili na zveľadenie našej obce. 

V roku 2020 využila finančné prostriedky  na rekonštrukciu Kultúrneho domu, na 

realizáciu výstavby dvoch cyklociest, ďalej na rekonštrukciu elektroinštalácie v školskej jedálni 

a na nákup trojrúry. Obec takisto vybudovala ďalšiu vetvu kanalizačnej siete v hodnote 

104.628,12 €, vybudovala kanalizačné prípojky k rodinným domom, kúpila osobné motorové 

vozidlo na donášku stravy a interaktívne tabule na vzdelávanie detí do MŠ. Aj napriek ťažkej 

dobe poznačenej pandémiou sa snažíme obec aj naďalej rozvíjať, pretože tu chceme vytvoriť 

také miesto, ktoré bude domovom nielen pre našich občanov, ale aj návštevníkov z okolitých 

obcí. Neustále si dávame vyššie ciele, ktoré sú smerované najmä na našich občanov. Na občanov, 

bez ktorých by obec nebola obcou. Veď nie nadarmo sa vraví: “Obec existuje preto, aby dokázala 

to, čo jednotlivec nedokáže sám“.  

Napriek komplikovanému a ťažkému obdobiu sme sa opäť zapojili do množstva projektov. 

Pokračujeme v rekonštrukcií interiéru Kultúrneho domu, plánujeme vytvoriť oddychovú 

a rekreačnú zónu pri Kultúrnom dome. Dokončila sa aj rekonštrukcia hasičskej zbrojnice, pričom 

v obci aktívne funguje aj Dobrovoľný hasičský zbor, ktorý je k dispozícií každému jednému 

obyvateľovi našej obce. Taktiež sa ukončila rekonštrukcia Centra integrovanej zdravotnej 

starostlivosti, ktorá poskytuje zdravotnú starostlivosť 5 dní v týždni.  

Všetko, čo sa deje v obci, má nejaký zmysel – zmysel pre nás, občanov tejto obce. Aj keď 

každým dňom prichádzajú nové a nové problémy, spoločnými silami a motiváciou to všetko 

zvládame. Silou je  náš tím - kolegyne a kolegovia, vzájomná zastupiteľnosť a pocit, že sa 

môžeme jeden na druhého spoľahnúť. Veríme, že práve tieto danosti nám aj ďalej budú 

napomáhať k zveľaďovaniu našej obce a napĺňať aj naše poslanie, aby sa Seňa stala dobrým 

miestom pre život.    

Naše vízie majú aj širší rozsah ako len pohľad na jednotlivca – obyvateľa. Pre našu obec 

chceme získať taký vzhľad a postavenie, ktoré by ju dokázali zaradiť medzi prestížne  

a moderné obce. Poskytovaním služieb a možností kultúrneho vyžitia by sme radi získali 

konkurencieschopnosť medzi okolitými obcami. No najdôležitejšie je, aby všetci ľudia, ktorí 

riešia denno-denné problémy pamätali na  dedičstvo našich predkov, ktorí nám zanechali život 

v obci Seňa.       
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3 Základná charakteristika konsolidovaného celku   

 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec  

je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

 

3.1 Konsolidovaný celok 

 
Konsolidujúca účtovná jednotka – materská ÚJ: 

 

Názov  Obec Seňa 

Sídlo 044 58 Seňa 200 

Štatutárny orgán Ing. Marcela Gallová – starostka obce 

IČO  00324698 

Dátum vzniku účtovnej 

jednotky 

r. 1990 na základe Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p. 

 

 

Konsolidovaná účtovná jednotka – dcérska ÚJ so 100% podielom: 
 

Základná charakteristika rozpočtovej organizácie 

 

Názov Základná škola Seňa 507 

Sídlo 044 58 Seňa 

Štatutárny orgán RNDr. Bibiána Bartková – riaditeľka školy  

IČO 35513454 

DIČ 2021261759 

Právna forma Rozpočtová organizácia s právnou 

subjektivitou 

Dátum zriadenia 1. 1. 1996 

Spôsob zriadenia zriaďovacia listina 

Zriaďovateľ Obec Seňa 

Hlavná činnosť Základné školstvo 

Telefón 055/6962 121 

e-mail riad.zssena@gmail.com 

webová stránka www.zssena.edupage.org 

 

 

Vedúci pracovníci školy 

 

Riaditeľ školy RNDr. Bibiána Bartková 

Zástupkyňa riaditeľa školy Mgr. Gabriela Horňáková 

Výchovná poradkyňa Mgr. Kamila Bakšiová 

 

 

 

 

Rada školy 
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Rada školy pri ZŠ Seňa 507 bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

  Titl., priezvisko, meno 

predseda Zdenka Juhásová 

pedagogickí zamestnanci Ing. Radoslav Horváth 

  Mgr. Anikó Szakálová 

ostatní zamestnanci Vladimír Šváb 

zástupcovia rodičov Zdenka Juhásová 

  Zuzana Sitášová 

  Gabriela Škovranová 

  Lenka Tirpáková 

zástupca zriaďovateľa Silvia Langová 

  Ľudmila Pillárová 

  Eva Šostáková 

  Jozef Hudák 

 

3.2 Geografické údaje 

Geografická poloha obce : Obec Seňa sa nachádza v Košickom kraji, okres Košice-okolie,  

na juhu  Košickej kotliny, dvadsať kilometrov od krajského mesta Košice. Obec Seňa  

je súčasťou Regiónu Abov. Obcou prechádza  komunikácia 1. triedy I/17 medzinárodného 

významu, ktorá spája  Slovensko s Maďarskom. Obcou preteká   Sokoliansky  potok. 

Katastrálnym územím obce preteká rieka Hornád. 

Susedné mestá a obce : Seňa susedí  zo severu s obcou Belža a Haniska, zo západnej strany 

susedí s obcami Bočiar, Perín a Veľká Ida. Z východu susedí s obcou Gyňov a z juhu s obcou 

Kechnec.  

 

Celková rozloha obce :          22,81 km2, (2 281 ha) 

Rozloha intravilánu obce:     4 494 750 m2 

Nadmorská výška :                187 m  n. m. 

Súradnice:                              48°33′32″S 21°15′26″V48,5589°S 21,2573°V 

 

 

                                   Poloha obce v rámci Košického kraja 

 

https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Se%C5%88a&language=sk&params=48.5589_N_21.2573_E_region:SK_type:city
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3.3 Demografické údaje  

Hustota a počet obyvateľov :                 93,51 obyv./ km2  

 

Počet obyvateľov k 31.12.2020:             2 143 

 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu :        rímsko-katolícka cirkev        

                                                                                                       reformovaná cirkev   

 

Vývoj počtu obyvateľov: 
 

Stav Spolu Muži Ženy 

počet obyvateľov   

k 31.12.2019: 
2133 1096 1037 

prihlásených  na trvalý 

pobyt  
35 13 22 

narodených 19 11 8 

odhlásených  11 2 9 

zomrelých  33 14 19 

počet obyvateľov 

k 31.12.2020 
2143 1100 1043 

    

       Národnostná štruktúra :                       
 

Národnosť Počet spolu Muži Ženy % 

Slovenská 1795 918 877 83,76 

Maďarská 109 53 56 5,11 

Česká 5 1 4 0,23 

azerbajdžanská 1 0 1 0,05 

ukrajinská 5 2 3 0,23 

bez národnosti 228 126 102 8,95 

Spolu 2143 1100 1043 100 

                                                     

 

Vekové zloženie obyvateľstva: 
 

Vekové zloženie Mužské pohlavie Ženské pohlavie Spolu 

       do 3 rokov 51 54 105 

od 4 do 6 rokov 53 39 92 

od 7 do 16 rokov 148 103 251 

od 17 do 25 rokov 118 108 226 

od 26 do 62 rokov 589 537 1126 

od 63 do 80 rokov 127 170 297 

od 81 do 90 rokov 13 29 42 

         nad 91 rokov 1 3 4 

Spolu 1100 1043 2143 

 

Vývoj počtu obyvateľov :  oproti roku 2019 má  stúpajúcu  tendenciu.  

 

 

3.4 Ekonomické údaje  
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Nezamestnanosť v obci: V obci Seňa k 31.12.2020 bolo 104 obyvateľov evidovaných 

uchádzačov o zamestnanie, z toho počtu bolo 54 mužov a 50 žien. Z uvedeného počtu bol jeden 

uchádzač o zamestnanie mladistvý a štyria absolventi. 

Štruktúra uchádzačov o zamestnanie podľa veku: 

 UoZ Do 20r. 
20-24 

r. 
25-29r. 30-34r. 35-39r. 40-44r. 45-49r. 50-54r. 55-59r. 

60r.a 
viac 

spolu 104 4 10 12 14 13 9 11 8 12 11 

ženy 50 1 2 7 6 6 7 5 5 7 4 

Zdroj: UPSVaR 

Štruktúra uchádzačov o zamestnanie podľa doby evidencie: 

 UoZ 3 mes. 
4-6 

mes. 
7-9 

mes. 
10-12 
mes. 

13-18 
mes. 

19-24 
mes.. 

25-30 
mes. 

31-36 
mes. 

37-42 
mes. 

43-48 
mes. 

nad 48 
mes. 

spolu 104 21 26 17 9 13 2 2 4 2 0 8 

ženy 50 9 12 8 4 3 2 1 3 2 0 6 

Zdroj: UPSVaR 

Podľa doby evidencie je najviac nezamestnaných 4 - 6 mesiacov a  najviac nezamestnaných vo 

veku 30 – 39 rokov . Väčšina obyvateľov pracuje v priemysle a službách, málo  

v poľnohospodárstve (napriek poľnohospodárskej tradícií v obci).  Miera evidovanej 

nezamestnanosti v okrese Košice-okolie je na úrovni 12,26 %, v Košickom kraji 10,55 %, na 

Slovensku 7,57%. 

3.5 Symboly obce 

 

Erb, vlajka a pečať tvoria trojicu základných symbolov obce. 

Erb obce: V zelenom štíte nad zlatou, oblou pažiťou strieborné, obrátené radlice lemeš  

a čerieslo, prevýšené z horného okraja štítu vyrastajúcim zlatým slnkom striedavých lúčov. 

Tradičný poľnohospodársky motív podľa odtlačku pečatidla obce z roku 1606 doplnený  

o symboliku vŕška, ktorý v minulosti bol staroslovanským kultovým miestom. (Heraldický 

register Slovenskej republiky, číslo uznesenia: OZ - 47/1998, signatúra HR SR: S-176/1999) 
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Vlajka obce :  Pozostáva zo siedmych  pozdĺžnych pruhov vo farbách žltej  (1/8), zelenej (1/8), 

bielej  (1/8), zelenej  (2/8) bielej  (1/8), zelenej (1/8) a žltej (1/8). Vlajka je ukončená  tromi 

cípmi, t. j. dvomi zostrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu.   

 

 

 
 

 

Pečať obce : Pečať je okrúhla, uprostred s obecným erbom a kruhopisom PEČAŤ OBCE  SEŇA. 
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4 História obce  

 

Prehistorická doba        

 

Územie súčasnej Sene bolo osídlené už v staršej dobe kamennej. Ide o archeologicky veľmi 

príťažlivú lokalitu. Našiel sa tu kamenný nástroj, ktorého vek sa odhaduje na 400 tisíc rokov. 

Tento nález je dôkazom prvého ľudského osídlenia súčasného územia Slovenska vôbec. Dodnes 

je rozoznateľná vyvýšenina zvaná Isten domb (Boží vrch) - pohanské kultové miesto. Okrem 

toho sa tu potvrdilo aj osídlenie  bukovo - horskej a laténskej kultúry. Osídlenie  

sa vďaka archeologickým prieskumom potvrdilo aj v dobe pilinsko-halštatskej, pričom veľká 

časť nálezov patrí do neskororímskeho obdobia. Toto osídlenie pretrvávalo od doby hradištnej, 

čiže 5. až 6. storočia. Osídlenie v bezprostrednom okolí pretrvávalo aj v časoch slovanského 

osídlenia.  Dôkazom toho je niekdajšia existencia starého hradu  a lokalita Isten domb,  

kde sa nachádzalo pohanské kultové stredisko neznámeho. 

 

Stredovek a moderné dejiny 

 

Obec Seňa sa vyvinula  zo slovanskej osady, postupne bola dosídlená Maďarmi. V polovici  

13. storočia sa vďaka tatárskym nájazdom celá priľahlá časť vtedajšieho Uhorska značne 

vyľudnila. Situáciu riešil kráľ Belo IV. udelením privilégií pre nemeckých kupcov, ktorí mali 

oblasť opätovne osídliť a povzniesť miestnu kultúru. Dňa 13. 4. 1249 kráľ Belo IV. udelil 

„hosťom zo Sene“ privilégiá, aké mali „košickí hostia“. Týkalo sa to najmä platenia desiatkov, 

alebo výhod v súdnictve. Seňu obdaroval ďalšími zemami, povolil konanie trhov a pozdvihol  

ju na úroveň mesta. Táto listina je považovaná za prvú písomnú zmienku o obci. V roku 1317  

tu bola podľa historickej listiny mestská samospráva. V roku 1390, keď dal kráľ Žigmund Seňu 

Mikulášovi z Perína, Seňa sa spomína v listine tiež ako mestečko. Významnou historickou 

udalosťou v jej chotári bola bitka medzi Ferdinandom  Habsburským a Jánom Zápoľským  

v roku 1528. V 16. aj v 17. storočí dedinu vypálili Turci. Obec zaplatila vysokú daň aj počas  

II. svetovej vojny. Napriek tomu je v súčasnosti vyspelou obcou, ktorá sa radí k väčším 

usadlostiam. Žije tu vyše 2000 obyvateľov. Pôvodný poľnohospodársky charakter  

má i v súčasnosti významný podiel na hospodárskom koláči obce. 

 

Pamiatky  

 

Unikátom obce je neskororománsky jednoloďový kostol s kvadratickým presbytériom 

a prestavanou západnou vežou. Pochádza z 13. storočia a bol zasvätený sv. Mikulášovi. 

Prestavby nezmenili jeho gotický charakter.  Kostol slúži veriacim Reformovanej cirkvi  

a je v pomerne dobrom stave.  Kostol a empírový náhrobník z roku 1833, ktorý sa nachádza 

v ohradenom areáli, je v zozname národných kultúrnych pamiatok a je vo vlastníctve cirkvi 

a cirkevných organizácií. Od roku 2020, za pomoci odborníkov a reštaurátorov, postupne 

prebiehajú archeologické a rekonštrukčné práce tejto kultúrnej pamiatky. Ukončenie 

rekonštrukcie vonkajších ako aj vnútorných  priestorov sa predpokladá v roku 2021. 
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Druhý, rímskokatolícky kostol, je postavený na základoch z roku 1864. Je zasvätený  

sv. Petrovi a Pavlovi. Nesie prvky modernej architektúry.   

 

 
 

V obci sa zachoval židovský cintorín. Tvorí samostatne oplotenú časť obecného cintorína a jeho 

najstaršie náhrobné kamene sú datované v rokoch 1749 a 1764. Najstaršie kamenné náhrobky 

židovského cintorína sú druhou najstaršou  nehnuteľnosťou  v obci vôbec. Starší  

je už len reformovaný kostol. 



 15 

 
Židovský cintorín 

 

                Židovský cintorín 

 

 

Obete  prvej a druhej svetovej vojny pripomínajú pamätníky. Pomník padlým v 1. svetovej vojne 

sa nachádza v zozname národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve  obce. 

Ekumenický pamätník a zároveň symbolický hrob obetí 2. svetovej vojne odhalili 1.11.2001.  

Na mramorových doskách v kamennom oblúku je 116 mien senianskych  rodákov  - Slovákov 

a Maďarov. Autorom pamätníka je košický architekt Milan Motýľ. 
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5 Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

 

5.1 Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje materská a základná škola. 

• Základná škola Seňa 
              Riaditeľka:                           RNDr. Bibiána Bartková 

              Zástupkyňa:                         Mgr. Gabriela Horňáková 

              Adresa:                                Seňa č. 507, 04458  Seňa  

              Kontakt:                              055/6962 121  

                                                          www.zssena.edupage.org 

              Počet žiakov:                      261 žiakov k 30.06.2021 

 

História základnej školy začína v budove terajšieho obecného úradu. Vyučovanie prebiehalo 

v dvojzmennej prevádzke. V septembri 1974 sa slávnostne začal nový školský rok 1974/1975 

v novopostavenej dvojposchodovej budove. 

Škola má 22 kmeňových učební,  3 špeciálne učebne, učebne IKT, jazykovú učebňu,  

2 telocvične s náraďovňou a šatňami, školskú jedáleň s kuchyňou a školskú knižnicu.  

 

Základná škola v Seni poskytuje vzdelanie v rámci povinnej školskej dochádzky pre žiakov  

zo školského obvodu.  Školský obvod tvoria tieto obce: 

▪ Seňa, 

▪ Kechnec, 

▪ Milhosť, 

▪ Belža, 

▪ Grajciar 

 

Činnosť rady školy a poradných orgánov školy 
RADA RODIČOV - zástupcovia rodičov každej triedy. 

Registrovaná v celoslovenskej Rade rodičov. Zároveň škole pomáha skvalitniť výchovno-vzdelávací 

proces a vybavenie školy aj cez výber 2% dane. 

Rada rodičov každoročne organizuje v spolupráci so školou rôzne spoločenské a športové akcie. Finančne 

podporuje školské podujatia - cestovné a štartovné na súťaže a olympiády, exkurzie, kurzy, odmeny 

aktívnym žiakom na konci školského roka. Zároveň finančne podporujú aj nákup kníh  

a vybavenie školy. 

METODICKÉ ORGÁNY 

Metodické orgány zasadali a pracovali podľa plánov práce na daný školský rok. 

Výchovný poradca Mgr. Kamila Bakšiová 

MZ 1.- 4.r. Mgr. Gabriela Škovranová 

MZ šp. tried Mgr. Anikó Szakálová 

PK jazykov Mgr. Kamila Bakšiová 

PK prírodovedných predmetov Mgr. Juraj Sitáš 

PK spoločensko-vedných predmetov Mgr. Katarína Karabinová 

PK výchovných predmetov PaedDr. Ľudmila Novotná 
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Zamestnanci 
V školskom roku 2020/2021 pracovalo na škole spolu 36 zamestnancov. 

Odborní zamestnanci - školský špeciálny pedagóg a 2 asistenti učiteľa boli zamestnaní cez Národný 
projekt Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov I. Pozíciu školský psychológ sa nám nepodarilo 
obsadiť, nakoľko je to pozícia len na 50% úväzok a je nízky počet kvalifikovanej sily. 

Jedna asistentka učiteľa pracovala so zdravotne znevýhodnenými žiakmi na dotáciu MŠVVaŠ SR. 

Pracovný pomer Počet pedag. prac. Počet nepedag. prac. 

TPP 19 3 

DPP 7 1 

Znížený úväzok 1 4 

Na dohodu 1 0 

 

Kvalifikovanosť pedagogických pracovníkov 
V škole sme v školskom roku 2020/2021 mali 28 pedagogických zamestnancov. Všetci učitelia boli 
kvalifikovaní, nekvalifikovaná bola 1 vychovávateľka, ktorá nastúpila na zastupovanie počas MD od 
1.4.2021, ktorá si už ale dopĺňa pedagogické vzdelanie. 

 

počet nekvalifikovaných kvalifikovaných spolu 

učiteľov 0 22 22 

vychovávateľov 1 1 2 

asistentov učiteľa 0 3 3 

  0 1 1 

spolu 1 27 28 

 

 

Údaje o počte žiakov 
Počet žiakov školy: 261 

Počet tried: 17 

 

Ročník: 0. 1. 2. 2./3. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. ŠPI ŠPII ŠPIII Spolu 

počet tried 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 17 

počet žiakov 8 23 22 19 17 34 37 17 17 34 14 6 6 7 261 

z toho v ŠKD 0 16 16 1 7 4           0     44 

 

Prehľad výsledkov súťaží a olympiád 
Pedagógovia celý školský rok, aj napriek nepriaznivej epidemiologickej situácii, systematicky pripravovali 
žiakov na súťaže a predmetové olympiády. 

Okrem vedomostných súťaží sa žiaci školy, členovia nášho atletického klubu, zúčastnili aj športových 
atletických súťaží. 

Všetkým pedagógom a trénerom patrí veľké poďakovanie za ich kvalitne odvedenú prácu so žiakmi. 

 

Aktivity a prezentácia na verejnosti 
V školskom roku 2020/2021 sa uskutočnili, vďaka aktivite učiteľov, tieto akcie: 
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Deň obetí holokaustu a rasového násilia, Zbierka Biela pastelka, Deň obetí Dukly, Záložka do knihy spája 
školy, Medzinárodný deň školských knižníc, Mikuláš, Vianočný stromček plný prianí a želaní, Vianočná 
pošta pre seniorov, Deň sv. Patrika, Medzinárodný deň materinského jazyka, Knižné BINGO, Knižná 
šifra, Zber papiera, Deň Zeme, Farebný týždeň, Deň mlieka, Deň detí a rôzne workshopy a webináre pre 
ozvláštnenie a spestrenie výchovno-vzdelávacieho procesu. 

Po návrate do škôl, sme sa zapojili do projektu Spolu múdrejší s cieľom pomôcť žiakom, ktorí počas 
dištančného vzdelávania nemali dostatočný prístup k vzdelávaniu. 

Z dôvodu zlej pandemickej situácie sa množstvo aktivít, akcií, prednášok neuskutočnilo. 

Počas letných prázdnin, v mesiaci august organizujeme dva turnusy Letnej školy so zaujímavým 
výchovným, ale aj vzdelávacím programom. 

 

Informácie o projektoch, do ktorých je škola alebo školské zariadenie zapojené 
Projekty 
Projekty, ktoré sú resp. boli realizované v šk. roku 2020/2021: 

A) Dlhodobé: 

Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov I - inkluzívny tím na škole - školský špeciálny pedagóg, 
školský psychológ, dvaja asistenti sú financovaní z tohto projektu, 

Teach for Slovakia - víziou je, aby raz všetky deti mali šancu v živote uspieť, 

Zelená škola - environmentálny projekt - získali sme certifikát a vlajku Zelenej školy, 

IT Akadémia - príprava mladých ľudí na trh práce; inovácia technického a prírodovedného zamerania, 

B) Krátkodobé: 

eTwinning - "SuperNature" - medzinárodné spoločenstvo učiteľov; aktivity žiakov a učiteľov s 
partnerskými školami, 

Vy rozhodujete, my pomáhame (Tesco + Nadácia Pontis) - Oddychová zóna pre žiakov špeciálnych tried, 

Microbity (Nadácia Telekom) - programovateľné mikropočítače, ktoré dávajú programu "hmatateľnosť", 

Čítame radi - podpora čitateľskej gramotnosti, 

Spolu múdrejší - prostredníctvom kvalitného a dostupného doučovania žiakov, ohrozených školským 
neúspechom, resp. s nedostatočným dištančným vzdelávaním, vytvárať podmienky na zlepšovanie ich 
vedomostí a zručností v stanovenom rozsahu, 

Letná škola - poskytnúť žiakom možnosť na získanie alebo upevnenie vedomostí, zručností a 
spôsobilostí, ktoré si nedostatočne osvojili počas školského roka. 

 
Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach školy alebo 
školského zariadenia 
Materiálno-technické podmienky 
Naša škola má k dispozícii miestnosti, ktoré sú využívané ako triedy a učebne I. stupňa a II. stupňa. 

Od septembra 2018 máme na II. stupni zriadené učebne pre jednotlivé predmety a pedagógov. V týchto 
učebniach má vyučujúci všetky pomôcky na vyučovanie k dispozícii, stolový počítač a 10 z nich 
interaktívnu tabuľu. 

Okrem učební učiteľov na vyučovanie využívame aj dve odborné učebne Informatiky vybavené počítačmi 
a interaktívnou tabuľou  a cvičnú kuchynku. 

Ku škole patrí aj veľká a malá telocvičňa. Na školskom dvore je atletická dráha s futbalovým ihriskom, 
hádzanárske a basketbalové ihrisko, ktoré sú v areáli školy. Športoviská boli doplnené o exteriérové 
cvičiace stroje, doskočisko pre skok o žrdi a priestor pre vrh guľou. 

Súčasťou školského dvora je aj oddychová zóna s pocitovým chodníkom, lavičkami so stolom, ohniskom 
a vysadenými ovocnými stromami a kríkmi. O tie sa starajú žiaci v rámci vyučovania. 
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V celom objekte školy vrátane telocviční je zabezpečený prístup na internet. Triedy sú pripojené aj na wifi 
sieť. 

Učitelia majú pre svoju prácu vyčlenenú zborovňu. Učebné pomôcky sú uložené v učebniach jednotlivých 
predmetov a učiteľov, aby ich mali k dispozícii počas vyučovania podľa potreby. 

Dve samostatné triedy sú vyčlenené pre školský klub detí. 

Ďalšie miestnosti sú využité ako sklad učebníc, správa registratúry, školský rozhlas, kancelárie a 
miestnosti, ktoré využíva ZUŠ Valaliky pre výuku hry na klavír, cimbal, bicie a maľbu. 

Škola vlastní moderné didaktické prostriedky, ktoré učitelia využívajú na vyučovaní. Didaktické 
prostriedky sa využívajú denne a ich používanie zvyšuje kvalitu vzdelávania názornosťou a motiváciou. 

Triedy sú vybavené novými školskými lavicami a stoličkami. Väčšina z nich je výškovo nastaviteľná. Vo 
väčšine tried vďaka sponzorom sme vymenili aj nábytok a už využívame bezprašné tabule. Na chodbách 
školy boli doplnené lavičky upravené našimi šikovnými pedagógmi zo starých skriniek, kreslá, sedacie 
vaky, či taburetky, ktoré sú žiakom k dispozícii počas prestávok. Súčasťou chodieb a tried sú aj čitateľské 
kútiky s množstvom kníh, ktoré si žiaci môžu požičať na prečítanie aj domov. 

Súčasťou budovy je aj Školská jedáleň a kuchyňa , ktorá pripravuje desiatu a obedy pre deti MŠ Seňa  
a Milhosť. Zároveň varí aj pre žiakov školy a dôchodcov z obce. Kuchyňa spĺňa všetky normy pre prípravu 
a rozvoz stravy. 

Do budúcna budeme riešiť zateplenie časti budovy školy a telocvične v spolupráci so zriaďovateľom  
a pokračovať v revitalizácii školského areálu. 

ŠVVP na ZŠ 
Počet žiakov so ŠVVP: 61 

Žiakom so ŠVVP na škole venujeme veľkú pozornosť. 

Pravidelne zasadajú spoločne pedagogickí i odborní zamestnanci, aby ich pomoc žiakom bola  

čo najefektívnejšia. 

Na škole pracuje tím odborných zamestnancov v zložení: školský špeciálny pedagóg, školský 

psychológ a 3 asistentky učiteľa. 

 

Školský klub detí 
V školskom roku 2020/2021 od septembra pracovali dve oddelenia Školského klubu detí. 

V školskom klube, kým prebiehalo prezenčné vyučovanie,  sa systematicky pracovalo, žiacke 

práce prezentovali v priestoroch školy, aktívne  zapájali sa do školských akcií. 

 

Prihlásení na SŠ 
V školskom roku 2020/2021 ukončilo školskú dochádzku 14 žiakov deviateho ročníka a 10 

žiakov ukončilo školskú dochádzku v nižších ročníkoch. 

Všetci končiaci žiaci, ktorí prejavili záujem o ďalšie štúdium úspešne vykonali prijímacie 

pohovory a boli prijatí na nimi vybrané školy a odbory: 

Gymnáziá 1 

Zdravotnícke školy 3 

SPŠ 4 

SOŠ 6 

SOŠ/SOU z nižších ročníkov 6 

 

Naši žiaci úspešne absolvujú stredné školy a mnoho z nich pokračuje v štúdiu na vysokej škole. 

Časť z nich skončí v nižšom ročníku, ale napriek tomu sú umiestnení, ukončia učilištia a nájdu 

svoje uplatnenie na trhu práce. 
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Časť žiakov, prevažne zo sociálne znevýhodneného prostredia, neprejavuje záujem o ďalšie 

štúdium. 

 

Získané granty a dotácie 
Granty: 

Tesco a Nadácia Pontis: „Vy rozhodujete, my pomáhame“ - 800,- € (zakúpené farby, molitan a 

poťahová látka - použité na vymaľovanie chodieb a radiátorov na I. stupni + výrobu sedačiek s 

úložným priestorom pre deti zo starých skriniek na chodbách) 

Nadácia Telekom: „Microbity“ - 960,- € ( zakúpené sady robotov na programovanie na 

vyučovaní informatiky) 

Rozvojové projekty zo ŠR: 

MŠVVaŠ SR: „Čítame radi“ - 800,- € (zakúpených 70 kníh do školskej integrovanej knižnice) 

MŠVVaŠ SR: „Spolu múdrejší" - 4600,- € (200 € /jeden duučujúci mesačne - 11 doučujúcich na 

dva mesiace + jednorázový príspevok na koordináciu projektu 200 € ) 

MŠVVaŠ SR: „Letná škola" - 4200,- € (2 krátke cykly - 2 x 600 € a tri dlhé cykly - 3 x 1000 €) 

Sponzorské: 

Laptopy - 2 ks/ á 450,- € - spoločnosť Accenture 

Mikroskopy - 3 ks/ á 200,- € - TFS 

Elektrické lupy - 4 ks/ á 300,- € - TFS 

Skrine veľké uzamykateľné - 10 ks - spoločnosť Accenture 

Skrine malé uzamykateľné - 8 ks - spoločnosť Accenture 

 

Informácie o aktivitách školy alebo školského zariadenia, ktoré realizuje pre deti alebo pre 
žiakov v ich voľnom čase 
Voľnočasové aktivity 
Napriek tomu, že sa nám na záujmové útvary prihlásilo dostatočné množstvo žiakov, vzhľadom 

na mimoriadnu pandemickú situáciu sa v školskom roku 2020/2021 záujmové útvary nemohli 

konať na základe rozhodnutia MŠVVaŠ SR. 

V školskom roku 2020/2021 žiaci mali možnosť navštevovať: atletické krúžky, Florbal, Futbal, 

Hudobno-tanečný krúžok, Legorobotika, Loptové hry, Malá kuchárka, Malý Picasso, Nebojme 

sa matematiky, Nemecky hravo, Učíme sa hrou, Z každého rožka troška, Základy ruského jazyka 

pre 2. stupeň. 

 

Spolupráca školy s rodičmi 
Rodičia spolupracujú so školou, podporujú jej hlavné ciele, pomáhajú škole, podieľajú sa na 

realizácii cieľov, pomáhajú pri organizovaní školských aktivít. Spojovacím článkom medzi 

vedením školy a žiakmi v oblasti školskej a mimoškolskej činnosti je rodičovské združenie, ktoré 

je otvoreným združením nielen pre rodičov, ale i priateľov a priaznivcov školy. 

Rodičovské združenie sa koná 3 krát za školský rok, z toho 1krát celoškolské a 2krát triedne. 

Najvyšším orgánom Združenia rodičov školy je Rada RŠ. 

Rodičia môžu predkladať svoje názory, námety, pripomienky a požiadavky týkajúce sa výchovy 

a vzdelávania svojich detí v rámci triednych aktívov RRŠ. 

Ďalšou možnou formou spolupráce je priamy kontakt rodiča s vyučujúcim alebo vedením školy. 

Jednou z foriem finančnej pomoci je podpora školy finančnými prostriedkami získanými z 

príspevkov rodičov, ktorých výška sa schvaľuje na prvom zasadnutí Rodičovského združenia. 
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Finančné prostriedky z príspevkov rodičov sa používajú na: 

• cestovné pre účastníkov súťaží a olympiád 

• odmeny pre žiakov za reprezentáciu školy 

• organizovanie školských akcií 

• doplňovanie vybavenia školy potrebného na zaistenie, resp. skvalitnenie výchovno-

vzdelávacieho procesu 

• aktivity zviditeľňujúce školu. 

Iné podstatné skutočnosti 
Počas školského roka sa pedagogickí zamestnanci, napriek zlej pandemickej situácii, 

zúčastňovali online seminárov, konferencií a vzdelávaní v rámci kontinuálneho vzdelávania s 

cieľom zdokonaľovať sa a skvalitňovať výchovno-vzdelávací proces. 

Zvyšovali svoju kvalifikáciu a vedomosti v čitateľskej, jazykovej, informatickej, matematickej, 

prírodovednej gramotnosti, v oblasti rozvoja kritického myslenia či kreativity žiakov, 

personalizovaného vyučovania, iformatívneho hodnotenia, inkluzívneho vzdelávania ... 

Škola dodržiava hygienu učenia, zdravého školského prostredia a platných noriem. Tieto 

pravidelne kontrolujú pracovníci RÚVZ. 

Počas mimoriadnej situácie škola zabezpečila z finančného príspevku na protipandemické 

opatrenia dezinfekčné prostriedky, papierové utierky, jednorazové rukavice, jednorazové 

ochranné rúška, bezkontaktné dávkovače dezinfekcie - 2 ks, ozónové generátory - 5 ks a 

protipandemickým opatreniam, čistote a hygiene venovala zvýšenú pozornosť. Zo štátnych 

hmotných rezerv sme dostali ochranné rúška, respirátory, ochranné štíty. Okrem toho firma 

Accenture darovala škole 15 ochranných štítov. 

 

• Materská škola Seňa 200  
            Riaditeľka :                         Mgr. Valéria Čomová  

            Adresa:                               044 58 Seňa 200 

            Kontakt:                              055/6962 221 

            Webová stránka                  www.mssena.wbl.sk 

            Forma hospodárenia          škola bez právnej subjektivity 

 

Poradné orgány školy: 

Rada školy:  

Mgr. Mária Vargová- predseda rady školy, delegovaná za pedagogických zamestnancov školy.  

Členovia:  

Mgr. Katarína Domonkošová – delegovaná za zriaďovateľa, 

Eva Horváth - delegovaná za rodičov,  

Ing. Jana Sedláková – delegovaná za rodičov, 

Helena Ivanková – delegovaná za nepedagogických zamestnancov školy 

Funkčné obdobie Rady školy sa skončilo 17.4.2020. Pre pandemickú situáciu sa nová Rada školy 

nevolila, na základe odporúčania MŠVVaŠ SR (zákaz zhromažďovania sa). Funkčné obdobie 

rady školy sa predĺžilo do času, keď bude možné vykonať nové voľby do Rady školy počas 

stretnutia rodičov. Nové voľby sa uskutočnili v máji 2021. 

Rada školy pre  pandémiu nezasadala, Správa o podmienkach a výsledkoch... za minulý školský 

rok, sa členom Rady školy, rozposlala mailom a schválila telefonickým dohovorom.  

 

 

http://www.mssena.wbl.sk/
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Pedagogická rada: 

Mgr. Čomová Valéria – riaditeľka MŠ, 

Domonkošová Petra-  triedna učiteľka,  

Gunglová Nikola DiS.art. – triedna učiteľka 

Šoltésová  Monika- triedna učiteľka, 

Šnír Júlia – triedna učiteľka, 

Mgr. Vargová Mária -triedna učiteľka, 

Gálffyová Etela – učiteľka, 

Krajňáková Eva- učiteľka, 

Bc. Petiová Eva –učiteľka, 

Vargovčáková Margita- učiteľka, 

Cibuľová Nikola – učiteľka, materská dovolenka, rodičovská dovolenka 

Metodické združenie 

Poverená riadením Mgr. Mária Vargová 

 

Údaje o počte detí 

Údaje o počte detí k 15.9.2020 - 93 

1. trieda 2-3,5 ročné deti: 16 

2. trieda Bublinky 3-4 ročné deti: 21 

3. trieda Hviezdice 4-5 ročné deti: 21 

4. trieda Vážky 5-6 ročné deti: 15 

5. trieda Rybičky 4-6 ročné deti: 20 

 

Pre pandémiu koronavírusu sme mali od 18.1.2021  do 31.1.2021 materskú školu otvorenú len 

pre deti z kritickej infraštruktúry (podľa odporúčania Úradu verejného zdravotníctva). Od 

1.2.2021 do 9.2.2021, na základe zistenia výskytu choroby Covid-19 v materskej škole sme boli 

Úradom verejného zdravotníctva ako subjekt zatvorený. Od 10.2.2021 na základe rozhodnutia 

zriaďovateľa mohli do materskej školy nastúpiť všetky deti. Počet detí navštevujúcich materskú 

školu sa postupne zvyšoval, aj keď niektoré deti do materskej školy nenastúpili z obavy rodičov 

z nákazy vírusom ani v mesiaci marec.  

 

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo našu materskú školu jedno dieťa so špeciálnymi 

potrebami v sprievode zákonného zástupcu na dve hodiny denne a  dvakrát týždenne. 

 

V školskom roku 2020/2021 v piatich triedach učí 10 pedagogických zamestnancov (jedna 

riaditeľka, deväť učiteliek) a 4 nepedagogické pracovníčky (jedna donášačka stravy a tri 

upratovačky). 

 

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 

Materská škola je zameraná na rozvoj telesných, pohybových zručností detí a rozvoj 

enviromentálneho cítenia detí.  

Aktivity pre deti s rodičmi sa nekonali z dôvodu nariadení hlavného hygienika, Úradu verejného 

zdravia, nariadenia ministra školstva. 

S dianím v materskej škole sme informovali zákonných zástupcov osobne, prostredníctvom 

internetových stránok školy (web stránky, facebookovej stránky) aj formou oznamov na 

nástennej tabuli. Všetky aktivity, ktoré sme realizovali boli zamerané na holistický rozvoj 

osobnosti dieťaťa. 

Výlety, exkurzie, výcviky, spoločenské podujatia boli zrušené. 

Krúžková činnosť sa nemohla realizovať. 

 

V materskej škole sme pre starých rodičov, mamičky  pripravili kultúrny program a darčeky 

po jednotlivých triedach. Cez facebookovú stránku školy  v mesiacoch október – november 2020, 

máj 2021 sme im vystúpenia predviedli.  
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Pani učiteľky s deťmi pripravili pre rodičov Vianočné besiedky - pozdravy /cez facebook/ 

v decembri 2020.  

           Rozprávkový karneval sa konal v jednotlivých triedach MŠ.  

           Rozlúčkové slávnosti predškolákov sa konali  -22.6.2021, 29.6.2021. 

           Aktivity, ktoré sme dodatočne zaradili: 

Materská škola je členom Slovenského atletického zväzu (SAZ) a v rámci Detského športového 

klubu Atleťáčik sa zapojila do korešpondenčnej súťaže organizovanej SAZ.  

Športový deň sa konal s disciplínami: hod loptou dolným oblúkom, člnkový beh – 

26.10.2020,hádzanie lopty do diaľky – 28.10.2020. 

Počas celého školského roka prebiehali Ovocníčkové dni, počas ktorých deti konzumovali 

ovocie a zeleninu. 

Počas zimného obdobia deti kŕmili vtáčiky semenami, orechmi aj z vlastných zdrojov. 

 Z dôvodu zákazu  organizovať   spoločné kurzy, výcviky, podujatia s účasťou viacerých osôb sa 

neuskutočnili viaceré plánované aktivity: 

    -  Návšteva ZOO, 

    - Zimné olympijské hry -  nahradené športovými aktivitami pre deti na školskom dvore,       

    v januári MŠ bola len pre deti rodičov pracujúcich v kritickej infraštruktúre, 

   -   Návšteva bábkového divadla  alebo Štátneho divadla v Košiciach spolu s rodičmi, 

   -   Plavecký výcvik, 

   -   Škola v prírode, 

   -   Návšteva ZŠ.                                                                                                              , 

 

 Na facebookovej stránke školy sme uverejňovali všetky výchovno- vzdelávacie aktivity, ktoré  

sme nemohli vykonávať na verejnosti.  

 

                    Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy 

 

V školskom roku 2020/2021, sa pre materskú školu zakúpili tri interaktívne tabule v celkovej 

hodnote 7074 €.   ZRŠ prispelo na nákup týchto interaktívnych tabúľ sumou 1500 €, zostávajúcich 

5574 € bolo uhradených z prostriedkov obce. Kúpil sa aj laminátovací prístroj. 

Zo sponzorských peňazí sme zakúpili nerezový jedlo nosič do výdajne stravy 

Cez projekt Múdre hranie, vyhlásený Ministerstvom školstva sme dostali maximálnu dotáciu 

1000 €. Za túto sumu sa zakúpili: 

- ortopedické puzzle sada more - univerzal (koberec na precvičovanie chodidiel detí), 

- drevené magnetické kocky  

- stavebnica drevená Hrady  

- drevená magnetická stavebnica  

- 43 ks detských kníh s detským hrdinom  

Z dotácie pre predškolákov sa zakúpili učebné pomôcky: 

Malý architekt – dinosaury, Malý architekt Abeceda a čísla, Morphum junior pastel s, magnetická 

stavebnica Tangram,   hra tak rýchlo Tony, hra Bosorkina kuchyňa, Sada magnetických tabuliek 

červených, magnetický röntgen na cesty, magnetické tangramy na cesty, Ainstain – morská panna 

, Ainstain domáce zvieratá, Ainstain KiGaSet 44 – dopravné  prostriedky,  Pošli správu (rozvoj 

reči), Raketa (počítanie), Prvouku 1, Povolania1 , obrázkové sudoku, Fit pre školu Koncentrácia, 

Fit pre školu Koordinácia oka a ruky, Fit pre školu Základné porozumenie, Fit pre školu Rozvoj 

geometrických kompetencií, Parkový golf, stavebnica Drevené kamene, hra Motýle 3v1, hra 

Rybky 3v1, Puzzle profesie I., II., Puzzle Matematický vláčik, Mozaika tetris so zošitom 

s úlohami, plastová stavebnice VOXL 200  ks, trampolínky, magnetická trampolína farby, kroket 

set, magnetická Žaba, magnetický Motýľ 1 ks,  Strom, Náhlavný žeriav. 

Deti majú možnosť pracovať aj s detskými časopismi Vrabček a Včielka. 

 

Vedenie Obce Seňa malo záujem vo februári 2021 otvoriť svoju materská školu čo najskôr pre 

všetky deti. Počas celého školského roka predstavovali náklady na prevádzku materskej školy 
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vysokú finančnú čiastku (na hygienické zabezpečenie prevádzky z dôvodu neustálej dezinfekcie 

priestorov a vybavenia, na papierové utierky namiesto uterákov pre deti a personál, na ochranné 

pracovné prostriedky  pre zamestnancov). 

 

Priestorové podmienky v školskom roku 2020/2021 

Materská škola má 5 tried. Poskytuje celodennú výchovnú a vzdelávaciu starostlivosť deťom od 

2,5 do 6 rokov a deťom s odloženým plnením povinnej školskej dochádzky. Materská škola je 

umiestnená v budove Obecného úradu. Na prízemí sa nachádzajú šatne pre deti, šatňa pre personál, 

riaditeľňa, konvektomat, miestnosť na umiestnenie biologického odpadu. Nasleduje schodisko na 

prvé a druhé poschodie. Na prvom poschodí sa nachádzajú herne pre tri triedy (50 detí), ktoré 

slúžia aj ako spálne, Tu je umiestnená aj výdajňa jedla, jedáleň, kúpeľňa pre 50 detí, toaleta pre 

dospelých, konvektomaty  pre výdajňu stravy a upratovačky, výťah pre dovoz stravy. Na druhom 

podlaží, v podkroví, sú dve triedy (spolu pre 43 detí), dve kúpeľne, toaleta pre dospelých, 

konvektomat, sklady na učebné pomôcky a výtvarné potreby. Máme vytvorené aj únikové 

schodisko napojené na prvé aj druhé poschodie. Na školskom dvore sa nachádza preliezková 

zostava, lezecký komín, domček so šmýkačkou, domček s vnútorným sedením a tabuľou na 

kreslenie, zostavami na sedenie a kreslenie  pre deti. Nachádza sa tu aj kvetinový záhon, bylinkový 

a  jahodový záhon. 

 Zostavu s hojdačkou na odporúčanie kontrolóra detských ihrísk a pre zaistenie bezpečnosti detí 

 sme museli rozobrať z dôvodu spráchniveného dreva. 

 

Ďakujeme vedeniu obce za podporu materskej školy a záujem o jej rozvoj.  

 

Ďakujeme vedeniu obce za možnosť využitia všetkých finančných prostriedkov z dotácie 

na predškolákov v prospech detí.  

 

Ďakujeme všetkým sponzorom, rodičom za sponzorské dary (papiere na kreslenie, farbičky, 

modelovaciu hmotu...) a finančné príspevky.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

   Zdravotníctvo 
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 Zdravotnú starostlivosť v obci  poskytuje:  

• Všeobecný  lekár:                    MUDr. Gofus Stanislav 

• Stomatológ:                             MDDr. Martina Hricová  

• Lekáreň                                    Mgr. Igor Grega      

 

 Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej starostlivosti   

sa bude orientovať na :  rozšírenie zdravotnej starostlivosti. 

Obec Seňa sa na základe vyhlásenej Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku (NFP)  úspešne zapojila do výzvy na budovanie Centra 

integrovanej starostlivosti.  Projekt sa bude realizovať v roku 2021 vďaka podpore z EÚ – 

Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR) v rámci Operačného programu Integrovaný 

regionálny operačný program. Predmetom projektu je budovanie Centra integrovanej 

zdravotnej starostlivosti. V rámci CIZS má obec záujem rozšíriť integráciu primárnej 

ambulantnej starostlivosti navýšením počtu poskytovaných služieb a vytvoriť komplexné 

podmienky, ktoré umožnia kvalitné poskytovanie ambulantnej starostlivosti.  

Obec Seňa má uzatvorenú Zmluvu o poskytnutí nenávratného príspevku  

č. IROP/046-2-302021W835-344/2019. Poskytovateľom NFP je Ministerstvo 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Celková  výška NFP je 911 691,40 €.  Ukončenie 

stavebných prác je stanovený na rok 2021. 

 

 
          Centrum integrovanej starostlivosti 

 
                             Zdravotné stredisko v Seni 
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5.2 Sociálne zabezpečenie 

  Obec zabezpečuje pre dôchodcov  možnosť donášky obedov do domácnosti. Donášku 

obedov vykonáva obec vlastným autom. Počas školského roka sa obedy pripravujú v školskej 

kuchyni, cez prázdniny, teda  v mesiaci august sa obedy zabezpečujú prostredníctvom 

dodávateľskej firmy. 

 

Obec nemá žiadny domov sociálnych služieb 

.   

V Obci Seňa sa terénna sociálna práca začala vykonávať na základe zapojenia do národného 

projektu Terénna  sociálna práca  v obciach,  realizovanou Implementačnou agentúrou MPSVR 

SR, vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja 

v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.  

 

Terénna sociálna práca v obci Seňa sa realizuje od 1.11.2016. Zámerom projektu je zlepšenie 

sociálnej situácie ľudí ohrozených sociálnym vylúčením prostredníctvom zabezpečenia terénnej 

sociálnej práce za pomoci terénnych sociálnych pracovníkov a terénnych pracovníkov 

poskytujúcich pomoc obyvateľom obce, ktorí sa ocitli v sociálnej a hmotnej núdzi, 

nezamestnaným, rodinám s malými deťmi a seniorom s osobitným zreteľom na segregované 

a sociálne vylúčené komunity. Cieľom je zvýšenie účasti najviac znevýhodnených a ohrozených 

osôb na živote spoločnosti, zlepšenie ich možnosti vstupu na trh práce, zlepšenie prístupu 

k poskytovaným službám a komplexná integrácia do spoločnosti.  

Terénna práca je vykonávaná jednou  terénnou sociálnou pracovníčkou  a dvomi terénnymi 

pracovníčkami. Pracovníčky pôsobia hlavne v oblastiach pomoci miestnej komunite, 

dôchodcom a sociálne odkázaním ľuďom. Pravidelne navštevujú miestnu komunitu, kde 

napomáhajú riešiť problémy klientov v oblastiach financií, sociálneho zabezpečenia, bývania, 

zdravia, hygieny. Taktiež navštevujú aj dôchodcov, ktorým ponúkajú možnosť pomoci. 

Spolupracujú s inštitúciami ako je detský lekár, UPSVAR, exekútorské úrady, kuratela, detský 

domov a iné. V obci sa pravidelne vykonávajú aktivity s deťmi, kvôli zamedzeniu vandalizmu a 

záškoláctvu.  

 

Obec Seňa sa na základe vyhlásenej Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného 

finančného príspevku (NFP)  zapojila do výzvy „Technická vybavenosť v obciach 

s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít“. Tento projekt sa bude realizuje vďaka 

podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské 

zdroje. Predmetom projektu je prestavba existujúcich objektov na komunitné centrum. Cieľom 

tohto projektu je zlepšiť prístup ľudí z marginalizovanej rómskej komunity k sociálnej 

infraštruktúre. 

 

Obec Seňa uzatvorila Zmluvu o poskytnutí nenávratného príspevku č. ZM_SEP-OMRK2-2019-

003163. Poskytovateľom NFP je Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR.  

Celková  výška NFP je 244 625 €. Začiatok stavebných prác bol plánovaný v roku 2020, ale 

kvôli administratívnym nedostatkom sa jeho realizácia posúva na rok 2021-2022. 
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Vizualizácia budovy Komunitného centra „Maratón“ 

  

Kultúra 

 V obci sa nachádza Kultúrny dom. Kultúrny dom bol vybudovaný a odovzdaný  

do užívania v roku 1968. Slúži na organizovanie kultúrno-spoločenských podujatí,  

ako aj na organizovanie rodinných udalostí (svadby, krstiny, kary...).  V kultúrnom dome  

je veľká sála, kde sa usporadúvajú  kultúrno-spoločenské a rodinné podujatia s dobre vybavenou 

kuchyňou, skladom a hygienickými zariadeniami. Pre organizovanie menších podujatí sa 

využíva salónik.  

 

Obec Seňa na základe vyhlásenej Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku (NFP) v rámci operačného programu „Kvalita životného 

prostredia“ sa  zapojila do výzvy na zníženie energetickej náročnosti Kultúrneho domu Seňa.  

 

Hlavným cieľom projektu „Stavebné úpravy pre zníženie energetickej náročnosti KD 

Seňa“ je zníženie spotreby energie pri prevádzke verejných budov. Projekt sa realizuje vďaka 

podpore z  EÚ – Európsky fond regionálneho rozvoja v rámci operačného programu Kvalita 

životného prostredia. 

Rekonštrukcia KD z projektu EÚ pozostáva: 

-  zateplenie obvodového plášťa, 

-  zateplenie strešného plášťa, 

-  výmena otvorových konštrukcií, 

-  stavebné práce – elektroinštalácia k vykurovaniu a osvetleniu. 

Obec Seňa podpísala Zmluvu o poskytnutí nenávratného príspevku č. KŽP-PO4-SC431-2017-

19/I563. Poskytovateľom NFP je Ministerstvo životného prostredia SR.  

Celková  výška NFP je 418 033,21 €. Stavebné práce začali v júni 2020. 

Rekonštrukcia KD v rámci tohto projektu si vyžiadala investície v celkovej hodnote  

466 969,14 €. Nenávratný finančný príspevok bol vo výške 392 150,65 €, spoluúčasť obce 5% 

vo výške 20 811,84 € a ďalšie práce, ktoré sa počas prípravy projektu nedali predvídať boli vo 

výške 54 004,65 €. 
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Budova zrekonštruovaného Kultúrneho domu 

 

 
                                                   Salónik v Kultúrnom dome 

Priestory na poschodí, schodištia, podlahy v sále ako aj vo vestibule  budú v roku 2021 

rekonštruované po ukončení prebiehajúcej rekonštrukcie z projektu EÚ. Vďaka všetkým týmto 

prácam sa z kultúrneho domu stane krásne a dôstojné miesto pre organizovanie všetkých 

podujatí  bude slúžiť pre občanov tejto obce. 

 

Csemadok – Základná organizácia Seňa vykonáva svoju činnosť už viac ako 70 rokov. Vedenie 

základnej organizácie má 14 členov, predsedníčka organizácie je Ing. Marta Murová.  

 

  Základná organizácia  zastrešuje činnosť tanečného súboru Rozmaring od roku 1950, 

folklórneho speváckeho súboru Rozmaring, detského súboru Rozmaringsarj a estrádnej skupiny. 

Vedúcimi tanečného súboru sú  Ing. Csaba Mitro a Mgr. Melinda Murová, vedúcou folklórneho 

speváckeho súboru je Mgr. Anikó Szakálová, vedúce detského súboru Rozmaringsarj sú Alžbeta 

Csurillová a Alica Takáčová, vedúcou estrádnej skupiny je  

PhDr. Katarína Hadasová..  

Základná organizácia úspešne reprezentuje našu obec na domácich  aj zahraničných 

kultúrnych podujatiach, chráni kultúru našich predkov a je nositeľkou tradícií. Pre svoju činnosť 

má vyčlenené zrekonštruované priestory v kultúrnom dome v Seni.  
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Rok 2020 sa začal prípravou jubilejného galaprogramu zorganizovaného z príležitosti 70. 

výročia založenia FS Rozmaring. V januári sa uskutočnilo  sústredenie: výučba nového tanca 

z  Klatova pod vedením  choreografa  p. Michalka.   

Samotný galaprogram sa uskutočnil dňa 22.2.2020 pod názvom „Abovské prepojenia“, 

kde sa menili tri generácie účinkujúcich: deti, mládež a vekovo starší, tri národnosti: Slováci, 

Maďari, Rómovia a tri regióny: Abov, Medzibodrožie a Gemer. 

V programe vystupovalo približne 70 tanečníkov pred  preplnenou sálou kultúrneho 

domu. Hudbu zabezpečila kapela Dobroda. 

Na uskutočnenie tohto galaprogramu finančne prispeli: Fond na podporu umenia, 

Košický Samosprávny Kraj, Obec Seňa, Csemadok Základná organizácia, Emberi Erőforrások 

Minisztériuma (Ministerstvo ľudských zdrojov) Maďarsko, Betlen  Gábor Alapitvány (Fond 

Betlen Gábor) Maďarsko, členovia súboru  Rozmaring a podnikatelia zo Sene (finančne aj 

pracovnou činnosťou). 

               Týždeň po tomto jubilejnom programe FS Rozmaring vystúpil v Moldave nad Bodvou 

na spomienkovom galaprograme “Volt egyszer egy Bódva“ (Bol raz jeden FS Bodva) ako 

hosťujúci súbor. 

V marci 2020 pandémia priniesla veľmi zlý rok aj pre našu základnú organizáciu, čo sa 

týkalo aktivít našich súborov. V lete sa začala aj rekonštrukcia kultúrneho domu a členovia FS 

Rozmaring nemali priestory na skúšky a tréningy. Priestory na cvičenie dvakrát poskytla 

Základná škola v Seni v telocvični a niektoré tréningy sa uskutočnili aj na Fare Reformovanej 

kresťanskej cirkvi.  

 Začiatkom júla, pred začatím rekonštrukcie kultúrneho domu,  kroje , technika a cenné 

veci boli presťahované na Faru Reformovanej kresťanskej cirkvi. 

             Počas uvoľnenej pandemickej situácie  sme sa mohli zúčastniť koncertu skupiny 

RackaJam vo Veľkej Ide a v Košiciach sme pozreli predstavenie nového programu FS Ilosvay.  

             Kvôli pandémii sa veľa plánovaných akcií neuskutočnilo, napr. estrádne vystúpenie, 

Batyubál-FS Rozmaring (Zajdový bál), plánované činnosti v rámci združenia Keleti-erő, okresné 

slávnosti, obecné podujatia,  ani deti FS Rozmaringsarj sa nemohli zúčastniť finále súťaže Vass 

Lajos  v Budapešti, kde sa zúčastňujú najlepšie maďarské národnostné spevácke skupiny 

v Karpatskej kotline. 

O činnosti Csemadok – Základnej organizácie Seňa  a o oslavách 70. výročia založenia 

FS  Rozmaring  bolo zverejnených viacero článkov v regionálnej aj celoslovenskej tlači ale aj  

v Duna TV, správach M1 a  v relácii Kapura. Fotodokumentácia o činnosti ZO Csemadok je 

zverejnená  na  FACEBOOK stránke  “ www.facebook.com/Rozmaring neptancegyuttes :) “. 

 

file:///C:/!!!_mura/www.facebook.com/Rozmaring%20neptancegyuttes%20:)
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      V roku 2019 v obci bol  založený Dobrovoľný hasičský zbor s 22 členmi.  Priestory bývalého 

skladu uhlia v základnej škole vďaka  poskytnutej dotácii vo výške 30 000 €  

zo štátneho rozpočtu Ministerstva vnútra SR budú v roku 2021 zrekonštruované na hasičskú 

zbrojnicu. Predpokladané náklady na túto rekonštrukciu sú vo výške 67 463,30 €. V roku 2019 

Ministerstvo vnútra SR prenechal do bezplatného užívania „Súpravu povodňovej záchrannej 

služby pre hasičské jednotky“ v celkovej hodnote 11 453,54 EUR a v roku 2020 hasičský 

automobil IVECO CAS 15  v celkovej hodnote 114 000 €. Taktiež z dotácie pre DHZO v roku 

2020 boli zakúpené šatníkové skrine, dýchacie autonómne prístroje. 

 

 
                              Hasičská zbrojnica 

 
                                                             Hasičské auto 

 

5.3 Šport  

V Seni má dlhoročnú tradíciu futbalový klub TJ Maratón Seňa. 

Náš klub súťažil v sezóne 2020/21 v okresných a krajských súťažiach. Do futbalovej sezóny  

sa do súťaží zapojili 4 kategórie. Samozrejme celú sezónu ovplyvnila pandémia, z dôvodu ktorej 

sa odohrala len polovica súťaží. 

Tím dospelých sa zapojil do súťaže v 5. lige Krajskej Košicko - Gemerskej, kde dosiahol 

historický úspech a obsadil 3 miesto.  
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Tím dorastencov sa nám podarilo poskladať po dlhých 10-tich rokoch. V súťaži U19 sme obsadili 

predposledné miesto. z dôvodu mladého kádra (15-16 rokov). 

Tím žiakov do 15 rokov nastúpil do okresnej súťaže, kde obsadil konečné 2 miesto.  

Tím žiakov do 13 rokov nastúpil tiež do okresnej súťaže kde obsadil konečné 3 miesto. 

Čo sa týka mládeže sa nám podarilo poskladať aj nový tím detí do 8 rokov, ktorý sa ešte súťaže 

nezúčastnili. Trénovali len 2x do týždňa a namiesto súťažných zápasov odohrávali len prípravné 

zápasy a turnaje. 

Počas leta sme organizovali v Seni aj tradičný mládežnícky turnaj MARATÓN CUP, ktorý  

sa nám podarilo vyhrať. 

Čo sa týka materiálneho zabezpečenia sa nám podarilo aj pomocou sponzorov zakúpiť nové 

športové pomôcky, ako aj novú klubovú kosačku a  tiež malú kosačku, práčku na dresy. 

Napriek pandémii hodnotíme pôsobenie klubu kladne a veríme, že ďalšia sezóna bude ešte  

o niečo lepšia ako predchádzajúca.  

 
 V obci od roku 2004 pôsobí aj nezisková organizácia  SOPKA n. o. so sídlom Seňa 

148 (Kultúrny dom). 

Zabezpečuje všeobecne prospešné služby najmä v týchto oblastiach: 

a) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

b) tvorba a ochrana životného prostredia, 

c) ochranu a podporu zdravia občanov, 

d) vzdelávania športu detí, mládeže, dospelých a zdravotne postihnutých občanov, 

e) zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt ako základ pre zdravšie žitie v obci. 

 

Jej zakladateľmi boli: Štefan Šoltés, Bartolomej Ficzere, Jozef Hudák, Zoltán Molnár, Roman Kolivoško 

a Róbert Mako.  Riaditeľom  neziskovej organizácie je p. Jozef Hudák.  

SOPKA, n. o. zastrešuje viacero športovo-rekreačných aktivít, napr. detská atletika, vytrvalostný beh, 

stolný tenis,  in-line a cyklistika. Takisto zastrešuje aj eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí. 

SOPKA, n.o. úzko spolupracuje s Obecným zastupiteľstvom, ZŠ,  MŠ, inými právnymi subjektmi, 

právnickými a fyzickými osobami a ostatnými obcami regiónu.  

V roku 2020 bola činnosť našej organizácie vďaka koronakríze výrazne náročnejšia.  

Bežecký klub má 19 rekreačných bežcov. Tí, ktorí sa venujú  vytrvalostnému behu, úspešne reprezentujú 

obec na rôznych bežeckých súťažiach. V roku 2020 v dôsledku pandemickej situácie COVID 19 boli od 

13. marca prísne obmedzené hromadné športové podujatia, ktoré s menšími prestávkami pretrvávali celý 

rok, a preto sa bežecké súťaže nemohli organizovať, resp. organizovali virtuálne pomocou rôznych 

aplikácií a hodiniek ako napríklad Tatry v pohybe, Floriánsky beh a Dôvera run.  
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In-line disciplíne sme v roku 2020 mali jedného pretekára, ktorý sa zúčastnil pretekov v Trenčíne na trati 

dlhom 42,7 km, na letných športových hrách USS na trati dlhom 10 km a taktiež pretekal virtuálne. 

Detská atletika pracuje v Atletickej škôlke pod názvom „Atleťáčik“, v ktorej je 143 detí do  

11 rokov registrovaných v Slovenskom atletickom zväze. Tieto deti sa zúčastňovali na atletických 

súťažiach organizovaných v spolupráci so SAZ alebo inými organizáciami: Korešpondečná súťaž žiakov 

I. stupňa (jarné a jesenné kolo), jedno družstvo sa zúčastnilo celoslovenského kola detského P-T-S 

v Šamoríne a starší atléti sa zúčastnili Halových majstrovstiev VsAZ v Bratislave a krajských 

majstrovstiev atletiky v Košiciach. Deti navštevujú atletický krúžok, Pohybový krúžok, Pohybové krúžky 

v MŠ Seňa kde sú vyškolené  akreditované trénerky atletiky 1. stupňa a trénerky detskej atletiky.  

Od vzniku atletickej škôlky „Atleťáčik“ pri ZŠ Seňa sa upravili atletické a športové plochy ako napríklad: 

250 m bežecká štvor-dráha, upravilo sa rozbežisko a doskočisko pre skok do diaľky, upravila sa plocha 

pre vrch guľou. Svoj pomocne sa vyrobili prekážky pre beh cez prekážky. Zakúpili sa: oštepy, atletická 

súprava pre MŠ Seňa a ďalšie športové pomôcky pre 1. a 2. stupeň ZŠ Seňa z prostriedkov získaných od 

SAZ, pribudlo doskočisko pre skok o žrdi a vonkajšie cvičisko, na ktoré sme v roku 2019 získali financie 

z grantu Karpatskej nadácie. 

Stolnotenisový klub vyvíja svoju aktivitu predovšetkým v  jesennom a zimnom období v telocvični 

základnej školy.  

SOPKA usporiadala v spolupráci s OcÚ a ZŠ Novoročná latky – súťaž deti a mládež v skoku do výšky, 

„Prázdninový stolnotenisový turnaj žiakov“ a „Memoriál Štefana Horvátha“. 

eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí Seňa funguje od roku 2004, má 34 členov. Počas COVID-

u  sa stretká konali online. 

Členovia neziskovej organizácie SOPKA sa zapájajú aj do dobrovoľníckych aktivít, tak ako aj 

predchádzajúce roky aj v roku 2020 sa starali o športové plochy v areáli školy: údržba bežeckého oválu, 

kosenie ihriska a cvičebného areálu a pod., kosenie trávy pri potôčiku Patayová záhrada. 

V oblasti podávania projektov: 

Podané projekty: 

Magna pre región – Atletika všetkým prístupná II – požadovaný grant – 3 000,- € - neschválený 

Podpora regionálneho rozvoja - Rozvoj regionálneho Športu pre deti a mládež znevýhodnených skupín - 

požadovaný grant – 12 000,- € - neschválený 

Spoločne pre región – Plážový volejbal – požadovaný grant – 2 500,- € - neschválený 

Tesco – Pohybom na čerstvom vzduch proti civilizačným chorobám – požadovaný grant – 1 300,- € - 

neschválený 

 

 
               Stolnotenisový turnaj detí – 31.1.2020 

 

 



 34 

 
             Stolnotenisový turnaj dospelých 1.2.2020 

 
            HM VsAZ – Hala Elán Bratislava – 16.2.2020 

 

 

 
                       P-T-S – Šamorín – 11.9.2020 
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                                                            Silvestrovský beh – 31.12.2020 
 

      V roku 2020 v obci bola  vybudovaná cyklocesta k Hornádu a cyklochodník Seňa Belža 

vďaka dotácii na podporu rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky z Ministerstva dopravy 

SR  a regionálnemu príspevku Úradu podpredsedu. 

 

 
          Cyklocesta k Hornádu                                          Cyklochodník Seňa-Belža 

 

 

Celková hodnota diela „Cyklochodník Seňa - Belža“ je 163 159,18 EUR. Dotácia Ministerstva 

dopravy SR bola vo výške 138 218,60 EUR. 

 

Celková hodnota diela „Cyklocesta k Hornádu“ je 68 160,31 EUR. Regionálny príspevok 

z Úradu podpredsedu vlády bola vo výške 36 248,87 EUR.  
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5.4 Hospodárstvo  

Priemysel v obci. 

V oblasti priemyslu v obci nepodniká žiaden subjekt. Priemysel nemá potrebné zázemie ani 

v najbližšej  budúcnosti. V susednej obci Kechnec sa nachádza priemyselný park, ktorý dáva  

veľké možnosti zamestnať sa.  

Poskytovatelia služieb. 

Na území obce Seňa je registrovaných 137 podnikateľských subjektov. Sú to subjekty s nízkym 

počtom zamestnancov a samostatní živnostníci. Subjekty zamestnávajú 1 - 20 zamestnancov.  

Spolupráca s podnikateľmi je na štandardnej úrovni. Program obce sleduje predovšetkým 

podporu malého podnikania.  

Poskytovatelia služieb v obci sú napr.: 

• podnikateľ – fyzická  osoba     

Csaba Mitro– MITRO-TRADE, Seňa 586, maloobchod 

Andrea Desáková, Seňa 150, kaderníctvo 

Rastislav Desák, Seňa 150,  oprava a údržba motorových vozidiel 

Anna Fialková, Eugen Fialka, Seňa 145, účelové stravovanie 

František Makó, Seňa 399, oprava a údržba motorových vozidiel 

Ing. František Staňo, Seňa , oprava a údržba motorových vozidiel 

Ing. Ondrej Staňo – AUTO-COLOR MIX, Seňa 246 – nešpecifikovaný veľkoobchod 

Július Domonkoš, Seňa  435, oprava a údržba motorových vozidiel 

Zoltán Lucskai – ŠAZ, Seňa 286, oprava elektrických prístrojov 

Mária Teľmanová – Market, Seňa 226, maloobchod s potravinami 

Štefan Teľman – EuroTranstelman, Seňa 226, činnosti v doprave 

Pavlo Poliak – Maliarstvo, Seňa 508, maľovanie, zasklievanie 

Nataliya Say Kaderníctvo Natali, Seňa 627, kaderníctvo 

Ladislav Teľman, Seňa 133, činnosť súvisiaca s krajinnou úpravou  

Jaroslav Szabó - maloobchod s potravinami 

• spoločnosť s ručením obmedzeným  

ACS Sedlák, Seňa 520 - oprava a údržba motorových vozidiel 

Sena spol s.r.o., Seňa 548- oprava a údržba motorových vozidiel 

U Doniho s.r.o., Seňa 183 – služby pohostinstiev 

KR – Elektro, Seňa 223 – elektrická inštalácia 

A-Z Elektric, Seňa 197 – oprava elektrických strojov 

Astrea, Seňa 617 – zemné práce 

Ranostav s.r.o., Seňa 455 – stavebné kompletizačné a dokončovacie práce 

Green Cube – ubytovacie služby 

• ostatné spoločnosti  

Poľnohospodárske družstvo v Seni – zmiešané hospodárstvo 

Rímskokatolická cirkev Seňa, farnosť Seňa 

Reformovaná kresťanská cirkev, Seňa 210 

SVB Seňa 314 – správa nehnuteľností a poplatkov alebo zmlúv 

Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov, Seňa 508 - správa nehnuteľností 

a poplatkov alebo zmlúv 

Spoločenstvo vlastníkov bytov Vrba 508 - správa nehnuteľností a poplatkov alebo zmlúv 

TJ Maratón Seňa 564 

• štátne organizácie Základná škola Seňa 507 – základné školstvo 
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• neziskové organizácie  

SOPKA, Seňa 148 – činnosti ostatných členských organizácií 

Poľovnícka organizácia Seňa 21 – činnosť záujmových organizácií 

      

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa bude 

orientovať na : podpora malého podnikania 
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6 Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2019. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2020 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný 

rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako  schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2020.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 04.03.2020  uznesením č.85/I/2020 

 

Zmeny rozpočtu:  

• prvá  zmena  schválená dňa 30.03.2020 rozpočtovým opatrením č.1 schválená starostkou 

obce 

• druhá zmena  schválená dňa  04.06.2020 rozpočtovým opatrením č.2 uznesením  

OZ  č. 93/II/2020   

• tretia  zmena  schválená dňa 30.06.2020 rozpočtovým opatrením č.3 schválená starostkou 

obce 

• štvrtá zmena schválená dňa 05.08.2020 rozpočtovým opatrením č.4 uznesením  

OZ  č. 99/III/2020   

• piata zmena  schválená dňa 10.08.2020 rozpočtovým opatrením č.5 schválená starostkou 

obce 

• šiesta zmena  schválená dňa 30.09.2020 rozpočtovým opatrením č.6 schválená starostkou 

obce  

• siedma  zmena  schválená dňa 28.10.2020 rozpočtovým opatrením č.7 uznesením  

OZ  č. 118/IV/2020 

• ôsma  zmena  schválená dňa  30.10.2020 rozpočtovým opatrením č.8 schválená 

starostkou obce 

• deviata  zmena  schválená dňa  02.11.2020 rozpočtovým opatrením č.9 schválená 

starostkou obce 

• desiata zmena  schválená dňa 07.12.2020 rozpočtovým opatrením č.10 uznesením  

OZ  č. 133/V/2020 

• jedenásta  zmena  schválená dňa  14.12.2020 rozpočtovým opatrením č.11 schválená 

starostkou obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2020  
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Schválený 

rozpočet  

 

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2020 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 4 038 390 4 554 941 2 915 278,86 64 

z toho :     

Bežné príjmy 1 988 442 2 106 924 2 000 737,62  

Kapitálové príjmy 1 707 273 1 944 967 553 552,95  

Finančné príjmy 330 194 483 830 345 349,01  
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 12 481 19 220 15 639,28  

Výdavky celkom 4 038 390 4 554 941 2 628 520,81 57,71 

z toho :     

Bežné výdavky 1 157 259 1 186 582 1 001 079,14  

Kapitálové výdavky 2 053 924 2 442 281 780 931,85  

Finančné výdavky 32 918 65 485 42 886,82  
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 794 289 860 593 803 623,00  

Kapitálové výdavky 

RO 
0 0 0 

 

Rozpočtové 

hospodárenie obce 0 0 286 758,05 
 

 

 

6.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2020  

 

 

Hospodárenie obce   

Skutočnosť k 31.12.2020 v EUR   

Bežné príjmy spolu                                          2 016 376,90 €  

z toho:                          bežné príjmy obce                                          2 000 737,62 €  

                                        bežné príjmy ZŠ                                                15 639,28 €  

Bežné výdavky spolu                                          1 804 702,14 €  

z toho                           bežné výdavky obce                                          1 001 079,14 €  

                                        bežné výdavky ZŠ                                              803 623,00 €  

Bežný rozpočet - prebytok                                              211 674,76 €  

    

Kapitálové príjmy spolu                                              553 552,95 €  

z toho                          kapitálové príjmy obce                                              553 552,95 €  

                                      kapitálové príjmy ZŠ                                                          0,00   €  

Kapitálové výdavky spolu                                              780 931,85 €  

z toho                          kapitálové výdavky obce                                              780 931,85 €  

                                      kapitálové výdavky ZŠ                                                          0,00 €  

Kapitálový rozpočet - schodok                                             -227 378,90 €  

Schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                               -15 704,14 €  

Vylúčenie z prebytku                                                               -   €  

Upravený schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                                -15 704,14 €  
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Príjmy finančných operácií                                               345 349,01 €  

Výdavky finančných operácií                                                  42 886,82 €  

Prebytok z finančných operácií                                              302 462,19 €  

PRÍJMY SPOLU                                           2 915 278,86 €  

VÝDAVKY SPOLU                                           2 628 520,81 €  

HOSPODÁRENIE OBCE                                              286 758,05 €  

Vylúčenie z prebytku                                              123 430,49 €  

Upravené hospodárenie obce                                              163 327,56 €  

 

Rozpočtové hospodárenie obce v roku 2020 zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3  

písm. a) a  b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je schodok vo výške 

15 704,14 €. 

Rozpočtové hospodárenie obce z finančných operácií je prebytok vo výške 302 462,19 EUR.  

Výsledok  rozpočtového hospodárenia obce za rok 2020 je schodok vo výške 15 704,14 €. 

 

Rozpočtové hospodárenie obce z finančných operácií je prebytok v sume 302 462,19  EUR. 

Vylúčenie z prebytku hospodárenia za rok 2020 v sume 123 430,49 EUR. 

 

6.3 Rozpočty na roky 2020 – 2023 

      

 Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Rozpočet 

 na rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Rozpočet  

na rok 2023 

Príjmy celkom 2 915 278,86 3 833 309 2 165 060 2 243 200 

z toho :     

Bežné príjmy 2 000 737,62 2 094 097 2 161 460 2 239 600 

Kapitálové príjmy 553 552,95 1 514 400 0 0 

Finančné príjmy 345 349,01 221 412 0 0 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
15 639,28 3 400 3 600 3 600 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Rozpočet 

 na rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Rozpočet 

 na rok 2023 

Výdavky celkom 1 922 436,30 3 833 309 2 011 825 2 093 982 

z toho :    
 

Bežné výdavky 818 821,70 1 157 826 1 159 004 1 158 861 

Kapitálové výdavky 206 972,91 1 873 357 0 0 

Finančné výdavky 51 729,05 24 586 3 156 3 299 
Bežné výdavky RO 

s právnou subjektivitou 
842 182,64 777 540 849 665 931 822 

Kapitálové výdavky  

RO 2 730,00 0 0 0 
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7 Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 

jednotku a konsolidovaný celok 

 

7.1 Majetok  

a) za materskú účtovnú jednotku 

 

A K T Í V A  

Názov   ZS k 31.12.2020 v EUR KS k 31.12.2020 v EUR 

Majetok spolu 4 717 878,35 5 426 533,38 

Neobežný majetok spolu 3 537 075,02 4 231 365,27 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 50 391,20 46 191,20 

Dlhodobý hmotný majetok 3 072 074,34 3 770 564,59 

Dlhodobý finančný majetok 414 609,48 414 609,48 

Obežný majetok spolu 1 180 038,28 1 194 467,09 

z toho :   

Zásoby 2 154,74 1 602,65 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 715 906,01 698 448,94 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  54 509,35 67 693,00 

Finančné účty  407 265,58 423 356,80 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 202,60 132,60 

Časové rozlíšenie  765,05 701,02 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov   ZS  k  1.1.2020 v EUR KS k 31.12.2020 v EUR 

Majetok spolu 4 791 278,39 5 509 416,41 

Neobežný majetok spolu 4 252 923,03 4 927 687,68 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 50 391,20 46 191,20 

Dlhodobý hmotný majetok 3 787 922,35 4 466 887,00 

Dlhodobý finančný majetok 414 609,48 414 609,48 

Obežný majetok spolu 537 590,31 581 027,11 
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z toho :   

Zásoby 2 831,68 1 602,65 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  60 113,82 69 819,53 

Finančné účty  474 442,21 509 472,93 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci 

krát. 

202,60 132,60 

Časové rozlíšenie  765,05 701,02 

 

7.2 Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov ZS  k 1.1.2020 v EUR KS k 31.12.2020 v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 4 717 878,35   5 426 533,38 

Vlastné imanie  2 838 324,98 3 002 071,38 

 z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  2 838 324,98 3 002 071,38 

Záväzky 304 695,10 300 760,85 

z toho :   

Rezervy  22 942,55 1 800,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 139 033,03 100 539,79 

Dlhodobé záväzky 51 626,87 49 558,62 

Krátkodobé záväzky 91 092,65 102 835,44 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 46 027 

Časové rozlíšenie 1 574 858,27 2 123,701,15 

 

b) za konsolidovaný celok  

Názov ZS  k 1.1.2020 v EUR KS k 31.12.2020 v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 4 791 278,39 5 509 416,41 

Vlastné imanie  2 840 019,68 3 000 059,51 

z toho :   
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Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  2 840 019,68 3 000 059,51 

Záväzky 376 400,44 385 655,75 

z toho :   

Rezervy  22 942,55 1 800,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 139 033,03 100 539,79 

Dlhodobé záväzky 53 009,13 52 333,03 

Krátkodobé záväzky 161 415,73 184 955,93 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 46 027,00 

Časové rozlíšenie 1 574 858,27 2 123 701,15 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky na strane aktív: 

• obec vlastní cenné papiere Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti.  

V roku 2020 nedošlo k nadobudnutiu ani k predaju vlastných akcií, dočasných listov, 

obchodných podielov a akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej 

účtovnej jednotky podľa § 22. 

• Obec zaznamenala prírastok zaradením a navýšením hodnoty majetku: 

 na účte 021 Stavby v sume 416 845,74 €, ktorý vznikol zaradením majetku: 

- cyklocesta k Hornádu 1. etapa v hodnote 68 160,31 € (CZ regionálny príspevok              

36 248,87€ a VZ 31 911,44 €)  

- cyklochodník Seňa – Belža v hodnote 163 159,18 € (CZ podpora rozvoja cyklistickej 

 dopravy 138 218,66 € a VZ 24 940,52 €) 

- vybudovanie časti vetvy kanalizácie stoka C v dĺžke 140 m (časť Nová Seňa) v hodnote 

106 928,12 € (CZ environmentálny fond 100 000 € a VZ 6 928,12 € )  

- vybudovanie časti vetvy kanalizácie – prechod pod Sokolianskym potokom v hodnote 

12 382,43 € (VZ 12 382,43 €) 

- kanalizačné prípojky v hodnote 36 479,30 € (VZ) 

- rekonštrukcia elektroinštalácie v školskej kuchyni v hodnote 29 736,40 € (VZ 29 736,40 

€), 

      na účte 042 – Obstaranie DHM v sume 355 484,11 €. Uvedený prírastok predstavuje: 

 -    nedokončenú rekonštrukciu KD,  

- CIZS,  

- Komunitné centrum,  

- Dom služieb,  

- autobusová zastávka,  

- cesta do rómskej osady 

na účte 022  - Samostatné hnuteľné veci v sume 34 037,47 €, ktorý vznikol odňatím 

majetku zo správy ZŠ Seňa v zmysle delimitačného protokolu na základe zriadenia 

školskej jedálne ako preddavkovej organizácie obce Seňa k 31.12.2019, a nákupom 

elektrickej trojrúry do školskej kuchyne, 

na účte 023 – Dopravné prostriedky v sume 3 800 €, ktorý vznikol nákupom osobného 

motorového vozidla Volkswagen CADDY (vlastné zdroje). 

Na účte 028 – Drobný dlhodobý majetok v sume 5 400 €, ktorý vznikol nákupom troch 

interaktívnych tabúl do MŠ Seňa (vlastné zdroje, dar Rady rodičov) 

 Úbytok bol v dôsledku vyradenia majetku nasledovne:  
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• na účte 021 Stavby v sume 26 764,50 €, ktorý vznikol vyradením v zmysle uznesenia OZ 

č. 126/IV/2020 zo dňa 28.10.2020 

• na účte 022 Samostatné hnuteľné veci v sume 18 169,38 €, ktorý vznikol vyradením 

v zmysle uznesenia OZ č. 126/IV/2020 zo dňa 28.10.2020 

• na účte 023 Dopravné prostriedky v sume 12 108,15 €, ktorý vznikol vyradením v zmysle 

uznesenia OZ č. 126/IV/2020 zo dňa 28.10.2020 

• na účte 028 Drobný dlhodobý majetok v sume 1 583,97 €, ktorý vznikol vyradením 

v zmysle uznesenia OZ č. 126/IV/2020 zo dňa 28.10.2020 

• na účte 031 Pozemky v sume 89,58 €, ktorý vznikol odpredajom časti pozemku 

• na účte 041 Obstaranie nehmotného dlhodobého majetku v sume 4 200 €, ktorý vznikol 

zaradením PD cyklocesta do majetku 

• na účte 042 Obstaranie hmotného dlhodobého majetku v sume 425 967,74 €, ktorý vznikol 

zaradením ukončených stavieb do majetku (cyklochodník, kanalizácia, kanal. prípojky, 

cyklocesta, rekonštrukcia elektroinštalácie, elektrická trojrúra, motorové vozidlo) 

• obec zaznamenala úbytok majetku v hodnote 286 164,69 €, ktorý vznikol vyradením 

v dôsledku predaja vodovodného diela – Uznesenie OZ č. 117/VI/2017 a Kúpna zmluva č. 

1367/147/2017/IÚ zo dňa 11.1.2018 a jeho Dodatky č. 1 a 2. 

• významnú položku  tvoria pohľadávky z daňových ako aj z nedaňových príjmov, kde sme 

zaznamenali nárast týchto pohľadávok. Tento nárast spôsobila vo veľkej miere 

mimoriadna pandemická situácia COVID-19. Evidujeme aj pohľadávky rodičov za stravné 

v školskej jedálni. 

• Zaznamenali sme oproti roku 2019 zvýšený zostatok  na bankových účtoch o 19 324,32 € 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky na strane pasív: 

• Významnú položku na strane pasív tvorí zostatok nevyčerpaných dotácií na prenesené 

kompetencie vo výške: 

Dotácia pre ZŠ – 21 500,17 € 

Dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom – 45 552 € 

Dotácia na sčítanie domov a bytov 2020 – 3 476 € 

Dotácia na hasičskú zbrojnicu – 30 000 € 

• Na riadku Dodávatelia sa evidujú neuhradené faktúry so zdaniteľným plnením do 

31.12.2020 doručené v roku 2021. Nárast oproti 2019 sme zaznamenali predovšetkým za 

odvádzanie a čistenie odpadových vôd za 4. Q 2020. 

• V roku 2020 bola prijatá návratná finančná výpomoc z MF SR zo štátnych finančných 

aktív na výkon  samosprávnych funkcií z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov 

FO v roku 2020 v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 v sume 46027,00 EUR 

schválená obecným zastupiteľstva dňa 28.10.2020 uznesením č. 117/IV/2020. 

• Obec spláca úver zo ŠFRB uzavretý v roku 2002 do roku 2032. 

Zostatok úveru k 31.12.2020:    49 698,41 € 

• tvorba rezerv bola v celkovej sume 1 800 € (audit účtovnej závierky). Výrazné zníženie 

tvorby rezerv oproti roku 2019 spôsobilo ukončenie súdneho sporu s bývalým 

zamestnancom ako aj použitie vytvorenej rezervy na dofinancovanie rekonštrukcie MŠ na 

základe záverečnej žiadosti o platbu vo výške 17 111,58 € 

 

 

7.3 Pohľadávky  

a) za materskú účtovnú jednotku 
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Pohľadávky /brutto Zostatok  

k 31.12 2020 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   29 583,85 14 674,95 

Pohľadávky po lehote splatnosti   60 707,64 61 278,71 

 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky /netto Zostatok  

k 31.12 2020 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   31 710,38 20 279,42 

Pohľadávky po lehote splatnosti   38 109,15 39 834,40 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: navýšenie pohľadávok 

Obec Seňa neeviduje k 31.12.2020 žiadne dlhodobé pohľadávky. Pohľadávky po lehote 

splatnosti tvoria najmä nezaplatené faktúry za čistenie odpadovej vody, za TKO, za pitnú vodu, 

za výmery občanov za daň z nehnuteľností, za prenájom nebytových priestorov.  

Základná škola Seňa (RO) k 31.12 2020 dlhodobé pohľadávky neeviduje, krátkodobé 

pohľadávky vo výške 2126,53 € (dobropis SPP). 

 

7.4 Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2020 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Záväzky do lehoty splatnosti   152 394,06 142 719,52 

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2020 

Zostatok  

k 31.12 2019 

Záväzky do lehoty splatnosti   237 288,96 214 424,86 

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: zvýšenie záväzkov 

Obec Seňa neeviduje k 31.12.2020 žiadne záväzky po lehote splatnosti.  

Základná škola (RO) k 31.12.2020 neeviduje žiadne záväzky po lehote splatnosti. 

Obec Seňa a ZŠ eviduje tieto významné dlhodobé záväzky za rok 2020: 
- úver ŠFRB                                                                                        49 698,41 € 

- prijatá finančná zábezpeka za prenajaté nebytové priestory              1 717,74 €  

- záväzky zo SF   OcÚ                                                                          2 016,17 € 

- záväzky zo SF   ZŠ                                                                             2 774,41 € 

 

 

Obec Seňa a ZŠ eviduje tieto významné krátkodobé  záväzky za rok 2020: 

 
- neuhradené faktúry  OcÚ                                                                  31 636,09 €  

- neuhradené faktúry ZŠ                                                                        2 368,24 € 
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- prijaté preddavky za vodu, elektrinu a plyn                                        4 297,79 € 

- mzdy a odvody do poisťovní za 12/2020    OcÚ                              41 002,05 € 

- mzdy a odvody do poisťovní za 12/2020     ZŠ                                79 297,82 €      

- prijatá finančná zábezpeka za VO                                                     21 566,70 € 
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8 Hospodársky výsledok  za 2020 - vývoj nákladov a výnosov  

za materskú účtovnú jednotku a konsolidovaný celok 

 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2020 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Náklady 1 166 206,35 1 258 407,38 

50 – Spotrebované nákupy 151 438,82 115 015,81 

51 – Služby 279 943,40 211 230,09 

52 – Osobné náklady 514 253,43 433 633,92 

53 – Dane a  poplatky 449,31 492,50 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 35 531,62 42 648,07 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
101 512,34 306 118,51 

56 – Finančné náklady 4 642,47 5 681,45 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
78 434,96 143 587,03 

59 – Dane z príjmov 8,22 23,66 

Výnosy 1 330 534,58 1 337 128,16 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 76 411,72 29 875,15 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 962 110,85 944 319,23 

64 – Ostatné výnosy 43 017,92 47 441,90 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
8 736,54 12 885,43 

66 – Finančné výnosy 43,47 125,30 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
240 214,08 302 481,15 

Hospodársky výsledok 
/ + kladný HV, - záporný HV / 

164 328,23 78 720,78 

 

. 
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b)  za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Náklady 1 926 459,62 1 986 976,98 

50 – Spotrebované nákupy 228 746,77 233 086,84 

51 – Služby 306 167,72 257 721,15 

52 – Osobné náklady 1 210 815,08 1 103 640,87 

53 – Dane a  poplatky 449,31 492,50 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 35 531,62 42 758,07 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
114 488,34 320 008,51 

56 – Finančné náklady 5 015,97 6 468,05 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
25 244,81 22 777,33 

59 – Dane z príjmov 8,22 23,66 

Výnosy 2 086 466,67 2 066 909,62 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 76 411,72 76 616,71 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 962 110,85 944 319,23 

64 – Ostatné výnosy 44 384,92 67 722,75 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
8 736,54 12 885,43 

66 – Finančné výnosy 43,47 125,30 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
994 779,17 965 240,20 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
160 007,05 79 956,30 

 

Hospodársky výsledok /kladný/ v sume 79 956,30 eur bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

Rozdelenie zisku alebo straty – obec v roku 2020 nevyvíjala žiadnu podnikateľskú činnosť 

Celková výška nákladov k 31.12.2020 bola vykázaná vo výške 1 166 206,35 €, čo predstavuje 

pokles nákladov oproti roku 2019, keď bola celková výška nákladov vykázaná vo výške 

1 258 407,38 €.  

Pokles nákladov bol spôsobený predovšetkým pandémiou ochorenia COVID - 19 – rozdiel je 

92 201,03 €. 

 

Nárast nákladov vznikol predovšetkým: 
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- nárastom v účtovnej skupine 50 z dôvodu zaradenia školskej kuchyne do organizačnej 

štruktúry obecného úradu v zmysle delimitačného protokolu, zvýšenou spotrebou 

ochranných prostriedkov a dezinfekčných prostriedkov v súvislosti so šíriacim sa 

ochorením COVID - 19  

- nárast vznikol v účtovnej skupine 51 z dôvodu zvýšených nákladov na opravy 

 a udržiavanie.  Najviac v ZŠ výmena okien v telocvičniach, opravy motorových vozidiel 

- nárast osobných  nákladov (mzdy a odvody) z dôvodu prevádzkovania ŠJ od 1.1.2020 

a z dôvodu zvýšenia tarifných platov všetkých zamestnancov v zmysle nariadenia vlády 

SR 

- nárast za odvádzanie a čistenie odpadových vôd, z dôvodu napojenia nových domácností 

na verejnú kanalizáciu   

- úbytok nákladov na transfery RO  z dôvodu zaradenia školskej kuchyne do organizačnej 

štruktúry obce (účet 584) 

- úbytok nákladov v položke Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia vznikol vyradením majetku, predovšetkým vyradením  

v dôsledku predaja vodovodného diela – Uznesenie OZ č. 117/VI/2017 a Kúpna zmluva. 

 

Celková výška výnosov k 31.12.2020 bola vykázaná vo výške 1 330 534,58 €, čo predstavuje 

pokles výnosov oproti roku 2019, keď bola celková výška výnosov vykázaná vo výške 

1 337 128,16 €.  

Zaznamenali sme pokles výnosov, ktorý  bol spôsobený pandémiou ochorenia COVID - 19.  

Najväčší podiel na výnosoch tvorili výnosy:  

- podielové dane vo výške  833 721,84 € - ich výška bola ovplyvnená pandémiou ochorenia 

COVID - 19, pokles predstavuje  oproti rozpočtu v sume 20 707,16 €. 

- daň z nehnuteľnosti vo výške 14 628,41 € 

- poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad vo výške 44 770,65. € 

- poplatok za stočné vo výške 20 363,11 € 

- tržby z predaja služieb vo výške 76 411,72 €, ich nárast bol spôsobený zaradením školskej 

kuchyne do organizačnej štruktúry obecného úradu. 

- výnosy z poplatkov vo výške 71 893,86 €, pokles bol spôsobený predovšetkým výpadkom 

odvodov z hazardných hier do rozpočtu obce v dôsledku pandémie ochorenia Covid-19 

- ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti vo výške 33 158,64 €, pokles bol spôsobený 

predovšetkým výpadkom z prenájmu priestorov obce v dôsledku pandémie ochorenia 

Covid-19 

- výnosy z bežných transferov zo ŠR, subjektov verejnej správy vo výške 187 178,56 € (účet 

693) 

- výnosy z kapitálových transferov zo ŠR, subjektov verejnej správy o výške 48 041,99 € 

(účet 694) 
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9 Ostatné  dôležité informácie  

9.1 Prijaté granty a transfery  

V roku 2020 obec, rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery na bežné 

výdavky: 

 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

MŠVVaŠ SR 699 554,08 Normatívne a nenormatívne FP ZŠ 

MŠVVaŠ SR 5 796,00 Normatívne FP pre MŠ - predškoláci 

Ministerstvo dopravy SR 
93,74 Výkon činnosti pre miestne 

komunikácie 

MV SR – sekcia verejnej správy 7 240,37 Vedenie matriky 

MV SR – sekcia verejnej správy 746,90 REGOB a hlásenie pobytu obyv. 

MV SR 206,15 Starostlivosť o životné prostredie 

MV SR 2 011,94 Zabezpečenie volieb 

MV SR 3 476,00 Zabezpečenie sčítanie nehnuteľností 

MV SR 279,97 CO 

Obec Belža 140,00 Na činnosť CVČ v ZŠ Seňa 

MPC Bratislava 52 376,32 Projekt: Škola otvorená všetkým 

UPSVaR Košice 
16 526,67 Podpora miestnej a reg. 

zamestnanosti 

UPSVaR Košice 
4 893,52 Podpora miestnej a reg. 

zamestnanosti ZŠ 

UPJŠ Košice 20,79 Príspevok MŠ – prax študenta 

UPSVaR Košice 144,42 Výkon osobitného príjemcu 

UPSVaR Košice 
11 108,80 Dotácia na HN – príspevok 

v materstve, hmotná núdza 

UPSVaR Košice 
68 178,00 Štátna dotácia na stravu pre deti 

a žiakov 

UPSVaR Košice 
647,40 Príspevok na školské potreby pre 

žiakov v HN 

IA MPSVR SR 35 911,55 Národný projekt: TsP 

 

V roku 2020 obec prijala nasledovné granty a transfery v súvislosti s pandémiou ochorenia 

COVID - 19 : 

 

Poskytovateľ Suma v EUR Účel 

MV SR 2 546,58 Dotácia – úhrada nákladov na COVID 

UPSVaR Košice 24 510,74 Projekt udržania zamestnanosti v MŠ 

 

V roku 2020 obec prijala nasledovné dary a dotácie:  

 

Poskytovateľ grantov a darov Suma v EUR Účel 

ZRŠ pri MŠ Seňa 1 500,00 Nákup interaktívnej tabule do MŠ 

MV SR, Dobrovoľná požiarna 
ochrana SR 

3 000,00 Dotácia pre DHZ 

Nagy Dušan, Belža 151 200,00 Bez udania účelu 

Derdziak Jozef, Seňa 3 10,00 Bez udania účelu 

 4 028,53 Granty pre ZŠ Seňa 

V roku 2020 obec, rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery na kapitálové 

výdavky: 
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Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Ministerstvo dopravy  SR 
138 218,66 Podpora cyklistickej dopravy a 

cykloturistiky 

Slovenská inovačná a energetická 

agentúra (SIEA) 

281 159,81 NFP: Zníženie energetickej 

náročnosti  KD 

MV SR, Hasičský a záchranný zbor 30 000,00 

Dotácia na financovanie podpory 

ochrany pred požiarmi.  

Projekt: Hasičská zbrojnica Seňa 

Environmentálny fond 99 374,48 
Vybudovanie kanalizačnej siete 

na vetve C (Nová Seňa) 

 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

a) obec 

- Transfer UPSVaR -  transfer na podporu miestnej a regionálnej zamestnanosti, 

- Transfer na dávky v HN – prídavky na deti, rodičovský príspevok, osobitný príjemca, 

- Transfer na stravné a učebné pomôcky pre deti a žiakov v HN, 

- Transfer na matriku, 

- Transfer na MŠ, 

- Transfer na terénnu sociálnu prácu, 

- Dotácia z Environmentálneho fondu na výstavbu kanalizácie, 

- Dotácia na rekonštrukciu KD projekt NFP 

- Dotácia na financovanie podpory pred požiarmi projekt Hasičská zbrojnica 

- Regionálny príspevok na výstavbu cyklochodníka, 

- Príspevok na realizáciu umeleckých aktivít a podujatí súboru Rozmaring, 

- Projekt udržania zamestnanosti v MŠ 

 

b) rozpočtová organizácia 

- Transfer na prenesený výkon štátnej správy – normatívne a nenormatívne finančné 

prostriedky, 

- Transfer na projekt “Škola otvorená všetkým“ (ped. asistentky a šk. psychológ v ZŠ), 

- Transfer UPSVaR -  transfer na podporu miestnej a regionálnej zamestnanosti, 

 

9.2 Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2020 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 1/2013 o dotáciách, právnickým osobám, 

fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 

prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 

Výška poskytnutých dotácií z rozpočtu obce bola v roku 2020 ovplyvnená pandémiou ochorenia 

COVID - 19. Dotácie boli krátené o 25 %, čo malo negatívny vplyv na fungovanie organizácií 

v neziskovom sektore. 

 
Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

TJ Maratón Seňa Bežné výdavky na činnosť futbalového klubu 11 250,00 

SOPKA n. o. Seňa Bežné výdavky na činnosť neziskovej 

organizácie 
2 250,00 

CSEMADOK Bežné výdavky na činnosť folklórneho 

súboru Rozmaring 
2 250,00 
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RC Model Club Bežné výdavky na činnosť neziskovej 

organizácie 
150,00 

Rímskokatolícka 

cirkev 

Bežné výdavky  
1 875,00 

Reformovaná cirkev Bežné výdavky 1 875,00 

CVČ – cudzí 

zriaďovateľ 

Bežné výdavky na záujmové vzdelávanie detí 150,00 

 

V roku 2020 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle schváleného rozpočtu obecným 

zastupiteľstvom dňa 04.03.2020  uznesením č.85/I/2020. 

 

Výška poskytnutých dotácií z rozpočtu obce bola v roku 2020 ovplyvnená pandémiou ochorenia 

COVID - 19. Dotácie boli krátené resp. poskytnuté podľa skutočnosti, pretože školské zariadenia 

a CVČ  v roku 2020 nepracovali, resp. pracovali minimálne.. 

 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

ZŠ Seňa Originálne kompetencie: Bežné výdavky na 

činnosť školskej družiny 
31 688,77 

ZŠ Seňa Originálne kompetencie: Bežné výdavky na 

činnosť základnej školy 
6 656,68 

ZŠ Seňa Originálne kompetencie: Bežné výdavky na 

činnosť CVČ 
1 868,70 

ZŠ Seňa Sponzorské 1 750,00 

Mesto Košice Na činnosť CVČ  150,00 

Obec Čaňa Na činnosť stavebného úradu 5 394,81 

 

9.3 Významné investičné akcie v roku 2020 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2020: 

 

a) obec 

- realizácia stavebných úprav pre zníženie energetickej náročnosti v KD – projekt NFP (v 

roku 2020 preinvestované 281 159,81 € NFP a 32 483,20 € VZ) 

- realizácia výstavby cyklocesty k Hornádu – 1. etapa – hodnota diela je 63 310,31 € 

(36 248,87 € regionálny príspevok a 27 061,44  € VZ) 

- sadové úpravy pozdĺž cyklocesty k Hornádu v hodnote 2 399 € VZ 

- realizácia výstavby cyklochodníka Belža – Seňa – dotácia na podporu rozvoja 

cyklistickej dopravy a cykloturistiky -  hodnota diela je 156 559,18 € (138 218,66 € 

dotácia a 18 340,52 € VZ)  

- prepojenie kanalizácie pod Sokolianskym potokom – hodnota 12 382,43 € VZ, 

- rekonštrukcia elektroinštalácie v školskej jedálni, maľovanie po vykonaných stavebných 

úpravách – hodnota investičnej akcie je 30 720,40 € VZ (29 706,40 € elektroinštalácia 

a 984 € maľovanie a vysprávky) 

- nákup elektrickej trojrúry do školskej jedálne v hodnote 4 122 € z VZ 
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- geologický prieskum pri rímsko-katolíckom kostole – praskajúce múry kostola, 

- vybudovanie ďalšej vetvy  kanalizácie stoka C v dĺžke 140 m – dotácia  

z Environmentálneho fondu a vlastné zdroje – hodnota diela je 104 628,12 €  (99 374,48 

€ dotácia 5 253,64 € VZ) 

- vybudovanie kanalizačných prípojok k rodinným domom – Nová Seňa – vlastné zdroje 

v hodnote 33 700,02 € (22 prípojok) 

- výmena strechy na budove Dom služieb č. 201 (Niké) a odstránenie a likvidácia 

azbestovej krytiny – dotácia na základe uznesenia vlády v hodnote 34 725,30 € (26 000 

€ dotácia a 8 725,30 €), 

- nákup osobného motorového vozidla CADDY na donášku stravy do MŠ a rozvoz stravy 

pre dôchodcov v hodnote 3800 € VZ, 

- nákup troch interaktívnych tabúľ do MŠ v hodnote 5 400 € z dotácie MŠ a dar ZRŠ 

 

b) rozpočtová organizácia 

- výmena okien na telocvičniach základnej školy – dotácia MŠ v hodnote 59 984,60 € 

(45 000 € dotácia a 14 984,60 € VZ obce), 

- zrenovovali sa chodby I. a II. stupňa  – vymaľovali sa steny, radiátory a zo starých 

skriniek sa urobili sedačky s úložným priestorom pre deti. Na doplnenie sedenia sa 

zakúpili aj sedacie vaky. Do 5 ďalších tried sa namontovali nové tabule a dataprojektory.  

 

9.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec 

- realizácia stavebných úprav pre zníženie energetickej náročnosti v KD – pokračovanie 

resp. ukončenie projektu NFP 

- realizácia stavebných úprav celého interiéru KD – VZ (výmena podláh v sále, vestibule, 

schodoch KD; rekonštrukcia pódia s výmenou podlahy; maľovanie všetkých priestorov; 

rekonštrukcia  priestorov bývalej obecnej knižnice; oprava bočných vstupov do KD, 

montáž striešok nad schody, 

- vybudovanie oddychovej zóny pri KD – projekt NFP 

- úprava zelene za KD - dotácia 

- realizácia rekonštrukcie hasičskej zbrojnice – dotácia MV SR, 

- vybudovanie moderného námestia s autobusovou zastávkou – dotácia MASKA,  

- modernizácia špeciálnych učební v ZŠ – projekt NFP, 

- realizácia a dokončenie výstavby Centra integrovanej starostlivosti – projekt NFP,   

- realizácia rekonštrukcie hasičskej zbrojnice – dotácia MV SR, 

- realizácia rekonštrukcie komunitného centra – projekt NFP 

- zateplenie budovy Domu služieb č. 201 (Niké) – VZ 

- pasportizácia hrobových miest – vlastné zdroje, 

- oprava schodiska do školskej kuchyne s montážou striešky 

- úprava pomníka vojnových hrdinov - dotácia 
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